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Prefacio 

      La investigación lingüística realizada hasta hoy desde el punto de vista dialectal se ha 

limitado, en su mayor parte, a los campos de la fonética y la morfología. También se han 

obtenido importantes resultados en la investigación léxica como es el caso del proyecto 

VARILEX (Variación Léxica del Español en el Mundo), cuyo interés deriva de la dimensión 

geográfica. Apenas hay antecedentes, sin embargo, de estudios sintácticos, como el que nos 

hemos planteado en este proyecto, con miras a conseguir una visión dialectal. 

      Muchos de los problemas de la investigación lingüística hispánica no se podrán tratar 

sin tener en consideración la variación geográfica del español. A un análisis unidimensional se 

le escaparía la sustancia de muchos fenómenos lingüísticos. La finalidad de nuestra encuesta, 

cuyos resultados se publican en este volumen, es la de confirmar cómo algunos parámetros 

geográficos elaborados para la investigación de campo son capaces de facilitar la explicación 

gramatical y presentar un modelo metodológico que los incluya. 

      Esta encuesta sobre cuestiones gramaticales de la lengua española se inscribe en el 

proyecto “Banco de datos sobre Temas Gramaticales del Español”, subvencionado por la 

Sociedad Japonesa para la Promoción de la Ciencia (del Ministerio de Educación, Cultura, 

Deportes, Ciencia y Tecnología), que tiene por objetivo clasificar por temas y términos claves 

los datos gramaticales acumulados en estos dos decenios en nuestro país a fin de que el banco 

de datos así configurado sirva tanto de buscador de futuros temas de investigación como de 

fuente de consulta para los estudiantes del idioma. Desearíamos, por consiguiente, que los 

resultados de la presente encuesta constituyeran en definitiva una parte de dicho caudal de 

conocimientos lingüísticos a partir del cual se emprendan nuevos estudios más especializados 

y profundizados del español. 
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1. PREGUNTAS 

Cuestionario: 

Esta encuesta tiene por objetivo observar cómo se usan algunas expresiones del español en la 

vida ordinaria y cotidiana. Por favor, indique con un ◯, lo que usted personalmente diría. Por 

ejemplo, (1) diría la parte en cursiva en las frases siguientes, o (2) no lo diría, pero lo he oído 

decir, o (3) no lo diría ni lo he oído decir. 

 

Por ejemplo, 

［ej. 1］ Yo la dije la verdad. (la = María)  

  ◯(1) Yo lo diría así.     (2) Yo no lo diría, pero lo he oído decir. 

   (3) Yo no lo diría ni lo he oído decir.   

  (4) Comentarios:                                         

 

［ej. 2］No estoy seguro(a) de que tenían dinero. 

   (1) Yo lo diría así.     ◯(2) Yo no lo diría, pero lo he oído decir. 

   (3) Yo no lo diría ni lo he oído decir   

   (4) Comentarios:  Diría: tuvieran                                   

 

Atención: NO se trata de juzgar si las frases son correctas o incorrectas 

GRAMATICALMENTE, sino contestar si son las formas que USTED MISMO(A) USARIA 

o NO USARIA en casa, en la escuela, con sus familiares y amigos. Nuestro propósito es 

obtener una imagen real del uso actual de la lengua española en la vida corriente de personas 

concretas.  

     Le estamos muy agradecidos por su valiosa colaboración. 

Coordinadores: 

Toshihiro TAKAGAKI 

Hiroto UEDA 

Masami MIYAMOTO 

Noritaka FUKUSHIMA 

Antonio RUIZ TINOCO 
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DATOS SOBRE EL / LA ENCUESTADO/DA 

 

Ciudad: ____________________________________________________ 

Su nombre y apellido : _____________________________________________ 

Sexo: 1. (  ) Hombre; 2. (  ) Mujer 

Edad: 

1 (  ) de 10 a 19 años.  5 (  ) de 50 a 59 años. 

2 (  ) de 20 a 29 años. 6 (  ) de 60 a 69 años. 

3 (  ) de 30 a 39 años. 7 (  ) de 70 a 79 años. 

4 (  ) de 40 a 49 años. 8 (  ) de 80 a 89 años. 

 

Lugar de nacimiento (ciudad y país):__________________________________ 

Ocupación: 

Estudiante (Carrera: ___________________________________________) 

Profesional (Ocupación: ________________________________________) 

Otro: _______________________________________________________ 

 

 

PREGUNTAS: 

［1］ Es probable que los precios allí serán más bajos.  

   (1) Yo lo diría así.     (2) Yo no lo diría, pero lo he oído decir. 

   (3) Yo no lo diría ni lo he oído decir.   

  (4) Comentarios:                                         

 

[2]  Es una lástima que no *hizo sol ayer. 

[3]  Es interesante que usted *sigue con el mismo trabajo. 

[4]  Es bueno que *tenemos tiempo para visitar a Juan también. 

[5]  Me alegro de que te *has mejorado.  

[6] –Digo yo, que qué carajo nos importa lo que pase en el Golfo ese, yo ni siquiera sé dónde está. // 

--El hecho de que no *sabes dónde está, no quiere decir que no exista. 

[7] Quisiera llamar la atención sobre el hecho de que en Finlandia la libertad de prensa *está 

garantizada en la legislación.  

[8] No hay duda de que ya lo *ha logrado. 

[9] Claro que soy español, pero aunque *sea español, no me gustan los toros. 

[10] Claro que soy español, pero aunque *soy español, no me gustan los toros. 

[11] A Juan lo educaron para *ser abogado. 

[12] Cruzamos un puente *al lado de la estación. 

[13] Las chicas *en la sala son de mi clase. 

[14] Ellos entraron *al edificio.  
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[15] Él saca *desde el bolsillo unas monedas.  

[16] Voy *a por vasos. 

[17] Voy *por vasos. 

[18] Ésta es la muchacha *que su padre era profesor de música.  

[19] Hay muchos estudiantes *que no les gusta leer libros.  

[20] Hay muchos estudiantes *a los que no les gusta leer libros. 

[21] Los gramáticos aconsejan muchas cosas *que nadie las dice. 

[22] ¿Te acuerdas del hotel *que estuvimos el año pasado? 

[23] Alcánzame el martillo *que yo hice el mueble con él. 

[24] Es una palabra *que cualquier hablante puede identificar su significado. 

[25] A menudo paseo por el bosque, *en cuyo lugar encuentro paz y serenidad. 

[26] Ésta es la playa *que fuimos el otro día.  

[27] Fue *por mi hermano que me enteré del accidente. 

[28] Es con estas palabras *que inauguramos la ceremonia. 

29] Fue *así que llegó a director del banco. 

30] Fue *el año pasado que le compré la bicicleta. 

31] La calidad del agua en las ciudades es inferior *que en el campo. 

32] Tu hijo es menor *al mío. 

33] Yo me he tropezado con problemas *más peores que ése. 

[34] Los intereses públicos son *muchos más importantes que los privados, señaló el  alcalde. 

[35] La literatura es muy bonita: *contra más lee uno, más le gusta. 

[36] *La mejor que lo dibujó fue Isabel. 

[37] Se *debe pedir informes. 

[38] Se *suele aceptar los defectos de los demás cuando se tiene clara conciencia de los propios. 

[39] *Léase las páginas siete y ocho.  

[40] Uno de los factores que se *ha de tener en cuenta en la oxidación de metales es la humedad 

relativa. 

[41] A estas cosas se les *llaman con diferentes palabras. 

[42] Hace ya algún tiempo que este científico *se interesó y reflexionó sobre los  agujeros negros. 

[43] *¡Quédatela! (la = la foto) 

[44] *¡Quédate con ella! (ella = la foto) 

[45] José compra el libro para *él. (él = José)  

[46] El alcalde vio venir hacia *él un ser raro. ( él = el alcalde; sí = el alcalde)  

[47] El alcalde vio venir hacia *sí un ser raro. ( él = el alcalde; sí= el alcalde) 

[48] En esta tienda no *se vende periódicos. 
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[49] Durante la dictadura, existía una comisión encargada de censurar *a las películas. 

[50] He aprendido muchas cosas y he conocido *a mucha gente en este trabajo. 

[51] Lleva los niños a la playa, que hace muy buen tiempo.  

[52] Lleva *a los niños a la playa, que hace muy buen tiempo. 

[53] *Tu hermano se lo llevó tu padre al cine. 

[54] ¡Venga! ¡No *la hagas esperar más! 

[55] Tenía muchas ganas de verles. (les = el padre y el perro. ) 

[56] *Le digo la verdad a mis padres. 

[57] Un coche que venía por Alcalá *le atropelló y le mató. (le = mi hijo) 

[58] Yo *la he dicho que te habías quedado en la escuela. (la = mi madre) 

[59] *Me se perdió el paraguas. 

[60] *Te se acabaron las vacaciones. 

[61] Algún día tendrás que contármelo *todo sobre mi padre. 

[62]  Algún día tendrás que contarme *todo sobre mi padre. 

[63] Hotel de tres estrellas necesita un recepcionista *sabiendo inglés y francés. 

[64] Llegaron a Madrid el día 15, *dirigiéndose a Toledo al día siguiente. 

[65] El camión *llevando vacas se chocó con un autobús.  

[66] *Pueden haber problemas. 

[67] *Hubieron días que no salíamos a trabajar ni una vez. 

[68] *El diario compró Pedro. 

[69] Me da igual *con tal que no esté roto.  

[70] Lo arregló *antes que se dieran cuenta.  

[71] El partido empezó poco *después que empezara a llover. 

[72] Le he dicho mil veces que *debe de estar aquí a las ocho en punto. 

[73] Estoy seguro *que vendrá. 

[74] Mi hermana está contenta *que hayas aceptado la invitación. 

[75] *Sospecho de que me mintió 

[76] Alfredo *es feliz de vacaciones en Londres.  

[77] La situación *era mucho más grave de lo que nos imaginábamos.  

[78] Su casa está segura *mientras que viaja.  

[79] María no es española *y Alicia *tampoco. 

[80] María no es española *ni Alicia *tampoco 

[81] María no es española *y mejicana *tampoco. 

[82] María no es española *ni mejicana *tampoco. 

[83] María duerme *tranquila. 
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[84] Antiguamente lo hacíamos *manual. 

[85] *Cerca mío había una mujer con un bolso en la mano. 

[86] Siempre que me dice algo, me habla *en contra tuya. 

[87] *Detrás mía venía un coche siguiéndome. 

[88] *La mayoría de españoles no conocen a los ministros. 

[89] En este punto de mi vida creadora, *me es importante comprender qué es lo que  quiero decir. 

[90] En este punto de mi vida creadora, es importante *para mí comprender qué es lo  que quiero 

decir.  

[91] *Esto son mis opiniones. 

[92] *Estas son mis opiniones.  

[93] Por favor, ten *presente mis palabras.  

[94] ¿Me das un vaso de agua?--Sí, un momento. Ahora te *lo doy. 

[95] ¿Me das una copa de coñac?--Sí, un momento. Ahora te *la doy.  

[96] Varias *ONGs (oenegés) se dedican a cuidar a los niños.  

[97] Varias *ONG (oenegé) se dedican a cuidar a los niños. 

[98] Pedro se ha comprado dos *PCs.  

[99] Pedro se ha comprado dos *PC. 

[100] Le gusta *de comer en casa.  

[101] Por favor, *salir fuera todos. 

[102] Te quiero *hace muchos años, tú lo sabes. 

[103] Nos tranquilizamos cuando por fin volviste en *sí.  

[104] Los periodistas subieron *la montaña en helicóptero.  

[105] Los periodistas subieron a *la montaña en helicóptero.  
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2. ENCUESTADOS 

En esta sección, presentamos los datos del sexo, edad, residencia actual, residencia anterior y 

ocupación de los 188 encuestados de 9 ciudades. Al final ofrecemos la clasificación cruzada 

de ciudad por sexo y edad. 

N Ciudad Sexo Edad Residencia Otro lugar Ocupación  

1 7:Huelva Mujer 20-29 San Bartolomé de La

Torre (Huelva)

Estudiante, Maestro Ed.

Primaria

2 7:Huelva Hombre 20-29 Huelva Sí Estudiante, Magisterio Ed.

3 7:Huelva Hombre 20-29 Huelva Sí he vivido siempre Estudiante, Magisterio Ed.

4 7:Huelva Mujer 20-29 Huelva Sí Estudiante, Educación Primaria

5 7:Huelva Mujer 20-29 Huelva Sí. He vivido siempre

aquí

Estudiante, Magisterio 3ó

Primaria

6 7:Huelva Mujer 20-29 Beas (Huelva) Sí Estudiante, Maestro Educación

Primaria

7 7:Huelva Mujer 20-29 Huelva Estudiante, Magisterio, Ed.

Primaria

8 7:Huelva Mujer 20-29 Huelva Sí Estudiante, Magisterio

9 7:Huelva Mujer 20-29 Nerva (Huelva) Sí Estudiante, Educación Primaria

(Magisterio)

10 7:Huelva Mujer 20-29 Huelva Sí Estudiante, Magisterio Ed.

11 7:Huelva Mujer 20-29 Punta Umbría  (Huelva) Estudiante, Magisterio Educació

n Primaria

12 7:Huelva Mujer 20-29 Córdoba Huelva, durante 3 años Estudiante, Educación Primaria

(Magisterio)

13 7:Huelva Hombre 10-19 Moguer (Huelva) Estudiante, Magisterio Educació

n Primaria

14 7:Huelva Mujer 20-29 Huelva He vivido siempre en

Huelva

Estudiante, Magisterio:Educació

n Primaria

15 7:Huelva Hombre 20-29 Cádiz Huelva, 250 km

(Durante mis estudios

3 años)

Estudiante, Magisterio Ed.

Primaria

16 7:Huelva Hombre 20-29 Huelva Barcelona, 2 años Estudiante, Magisterio

17 7:Huelva Mujer 20-29 Huelva No, he vivido en Có

rdoba  (Nací allí)

Estudiante, Magisterio Primaria

18 7:Huelva Hombre 20-29 Huelva Sí Estudiante, Educación Primaria

19 7:Huelva Hombre 20-29 Huelva Estudiante, Magisterio

20 7:Huelva Mujer 20-29 Bollullos del Condado

(Huelva)

Estudiante, Magisterio

Ed.Primaria

21 6:Sevilla Hombre 20-29 Algeciras Sevilla (Últimos 8 añ

os)

Estudiante, Administración y

Dción de Empresa

22 6:Sevilla Mujer 10-19 Sevilla He vivido siempre aquí Estudiante, 2ó de Bachillerato

23 6:Sevilla Hombre 20-29 Sevilla Siempre he vivido en

Sevilla

Otro, Preparación de

Oposiciones

24 6:Sevilla Hombre 20-29 Sevilla Estudiante, Informática de

Sistemas

25 6:Sevilla Hombre 20-29 Sevilla Estudiante, Arquitectura

26 6:Sevilla Hombre 20-29 Sevilla Otro, En paro

27 6:Sevilla Hombre 20-29 Sevilla Sí Otro, Estudiante Módulo

28 6:Sevilla Hombre 20-29 Sevilla Canarias durante 8 añ

os

Profesional, Empresario :

Licenciado en Historia

29 6:Sevilla Hombre 20-29 Sevilla A partir de la 15 años

en Espartinas

Estudiante, Historia

30 6:Sevilla Mujer 20-29 Sevilla Estudiante, Ldo. en Geografia e

Historia  
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N Ciudad Sexo Edad Residencia Otro lugar Ocupación  

31 6:Sevilla Mujer 20-29 Sevilla Oviedo (Asturias 2 añ

os), Ponferrada (León

2 años),Plasencia (Cá

ceres,2años),Valverde

del Camino (Huelva, 1

año)

Estudiante, Teología

32 6:Sevilla Mujer 20-29 Sevilla Madrid 10años,

EEUU.3 años (St.

Louis, Missouri)

Estudiante, Historia

33 6:Sevilla Mujer 20-29 Cádiz Sevilla (7 años) Estudiante, Ingeniero Superior

en Telecomunicación

34 6:Sevilla Hombre 20-29 Sevilla Estudiante, Filología Hispánica

35 6:Sevilla Mujer 20-29 Sevilla Sí Estudiante, Filología Inglesa

36 6:Sevilla Mujer 20-29 Sevilla Dublin durante un año Estudiante, Historia

37 6:Sevilla Hombre 20-29 Sevilla Estudiante, Ingeniería Informá

38 6:Sevilla Hombre 20-29 San Fernando (Cádiz) Sevilla 10 meses entre

1990-1991

Estudiante, Ingeniería Técnica

en Informática de sistemas

39 6:Sevilla Hombre 20-29 Bilbao Dublin ( 1 1/2 años),

Sevilla (1 1/2 años)

Desempleado en la actualidad :

Carrera: Programación

40 6:Sevilla Hombre 20-29 Jerez de la Frontera (Cá

diz)

Jerez (18 años,

primeros) Sevilla (7 añ

os, posterior)

Estudiante, Posgrado Biología

41 6:Sevilla Hombre 20-29 Sevilla Siempre he vivido en

Sevilla

Profesional, Arquitecto Técnico

42 6:Sevilla Mujer 20-29 Cadiz (El Puerto de

Santa Maria)

Cadiz (El Puerto de

Santa Maria, 18 años)

Profesional, Programador :

Carrera, Ingeniería Informática

43 6:Sevilla Hombre 20-29 Huelva Huelva (18 años) Estudiante, Periodismo

44 6:Sevilla Mujer 20-29 Sevilla y Utrera (Sevilla) 16 años en Utrera

(Sevilla)

Estudiante, Filología Inglesa

45 4:Madrid Mujer 20-29 Madrid Sí Estudiante, Psicología

46 4:Madrid Mujer 20-29 Madrid Sí Estudiante, Pedagogía

47 4:Madrid Hombre 20-29 Madrid Estudiante, Historia del Arte,

Estudios de Asia Oriental

48 4:Madrid Mujer 20-29 Mostoles (Madrid) un año en Marbella (M

álaga), 2 años en

Londres,2 meses

Nueva Zelanda

Estudiante, Diplomatura en

Turismo

49 4:Madrid Mujer 10-19 Madrid Fuenlabrada (Madrid)

6años

Estudiante, Licenciatura en

Biología : Ocupación,

50 4:Madrid Mujer 20-29 Tres Cantos (Madrid) Gran Tarajal

(Fuerteventura,

Canarias) 5 años

Estudiante, Historia del arte

51 4:Madrid Mujer 20-29 S.Sebastian de lo Reyes

(Madrid)

Estudiante, Biología

52 4:Madrid Mujer 20-29 Madrid Estudiante, Ciencias Económicas

53 4:Madrid Hombre 20-29 Cádiz Estudiante, Estudios de Asia

Oriental, Japón

54 4:Madrid Hombre 10-19 Madrid Estudiante, Filología Inglesa

(Licenciatura)  
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N Ciudad Sexo Edad Residencia Otro lugar Ocupación  

55 4:Madrid Mujer 20-29 Móstoles (Madrid) Estudiante, Estudio de Asia

Oriental : Profesional, Azafata

intérprete

56 4:Madrid Mujer 20-29 Madrid Estudiante, Filología Inglesa

57 4:Madrid Mujer 20-29 Madrid Sí Estudiante, Matemáticas :

58 4:Madrid Hombre 20-29 Madrid Siempre en Madrid Estudiante, Estudios de Asia

Oriental, Japón : Profesional,

Traductor (Licenciado en

Traducción e Interpretación)

59 4:Madrid Mujer 20-29 Madrid Siempre he vivido aquí Estudiante, Estudios de Asia

Oriental

60 4:Madrid Mujer 20-29 Madrid Sí siempre aquí Estudiante, Estudios de Asia

Oriental : Profesional, Redactora

61 4:Madrid Mujer 20-29 Madrid Sí, siempre Estudiante, Filología Hispánica

62 4:Madrid Mujer 20-29 Madrid Estudiante, Estudios de Asia

Oriental, (Licenciada en

Psicología en UAM) :

Profesional, Dependienta

63 4:Madrid Mujer 20-29 Varsovia Varsovia 18 años,

Guadalajara (México)

4 años

Estudiante Psicología de

Relaciones Transculturales

(Doctorado en Universidad

Pontificia de Comillas,

especialización "Migraciones")

64 4:Madrid Mujer 20-29 Móstoles (Madrid) He vivido siempre en

Móstoles

Estudiante, Filología Inglesa

65 4:Madrid Hombre 20-29 Madrid Estudiante, Estudios del Asia

Oriental

66 5:Barcelona Hombre 20-29 Blanes  (Gerona) Blanes  (Gerona) Estudiante, Filología Española

67 5:Barcelona Hombre 20-29 Barcelona Sí Estudiante, Filología Hispánica :

Profesional, Teleoperador

68 5:Barcelona Mujer 20-29 Barcelona Sant Boi (6 años, cerca

de Barcelona)

Estudiante, Filología Hispánica :

Ocupación, Vendedora-

dependienta

69 5:Barcelona Mujer 20-29 Barcelona He vivido en Córdoba

durante 9 meses. Mi

padre es cordobés

Estudiante, Filología Inglesa

70 5:Barcelona Mujer 20-29 Barcelona (Sant Joan

Despí)

Estudiante, Filología Hispánica

71 5:Barcelona Mujer 20-29 Menorca Toda mi vida en

Menorca (Islas

Baleares). Estoy en

Barcelona sólo para

estudiar  (llevo 4 años)

Estudiante, Filología Hispánica

72 5:Barcelona Mujer 20-29 Barcelona Estudiante, Filología Hispánica

73 5:Barcelona Hombre 20-29 Barcelona Lleida, 2 años Estudiante, Filología Catalana

74 5:Barcelona Hombre 20-29 Barcelona Sí Estudiante, Filología Hispánica

75 5:Barcelona Hombre 20-29 Barcelona Estudiante, Máster estudios asiá

ticos : Profesional, Profesor de

español como lengua extranjera  
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N Ciudad Sexo Edad Residencia Otro lugar Ocupación  

76 5:Barcelona Mujer 20-29 Manlleu  (Bcn) Hace 5 años que vivo

en Bcn ciudad. Soy de

un pueblo de esta

Estudiante, Filología Hispánica :

Profesional, Ensenánza

77 5:Barcelona Mujer 20-29 Barcelona Sí Estudiante, Filología Hispánica

78 5:Barcelona Mujer 20-29 Ibiza  (Baleares) Ibiza 18 años,

Barcelona 4 años

Estudiante, Filología Hispánica

79 5:Barcelona Mujer 20-29 Barcelona Sentmenat (Barcelona)

8 años

Estudiante, Filología Hispánica

80 5:Barcelona Mujer 30-39 Barcelona Estudiante, Filología Hispánica

81 5:Barcelona Mujer 20-29 Barcelona Siempre he vivido aquí Estudiante de Publicidad de

RRPP. (Licenciada en Filología

82 5:Barcelona Hombre 20-29 Barcelona Estudiante, Filología Hispánica

83 5:Barcelona Mujer 20-29 Blanes  (Gerona) No, en Blanes desde 0

hasta 18 años

Estudiante, Filología Hispánica :

Ocupación camarera

84 5:Barcelona Mujer 20-29 Barcelona Estudiante, Filología Hispánica :

Profesional, Profesora de españ

ol para extranjeros

85 5:Barcelona Mujer 20-29 Maó (Menorca) No, en Maó  (18 años

hata venir a estudiar a

Barcelona)

Estudiante, Filología Hispánica

86 2:Pamplona Hombre 20-29 Baｒañain Fitero 3 años Estudiante, Historia : Ocupació

n, Músico

87 2:Pamplona Hombre 20-29 Pamplona Madrid, 4 años Estudiante, Historia

88 2:Pamplona Hombre 20-29 Pamplona Aragón 5 años,

Cantabria 5 años

Estudiante, Historia

89 2:Pamplona Hombre 20-29 Pamplona Geneve 2 años,

Neuchatel 7 años,

Madrid 3 años,

Pamplona 8 años

Estudiante, Historia

90 2:Pamplona Mujer 20-29 Pamplona Estudiante, Historia

91 2:Pamplona Mujer 20-29 Pamplona Estudiante, Historia

92 2:Pamplona Mujer 20-29 Pamplona He vivido siempre aqu

í, en Pamplona

Estudiante, Historia

93 2:Pamplona Hombre 20-29 Etxavi Pamplona (?) Estiudiante, Licenciatura en

Historia

94 2:Pamplona Hombre 20-29 Pamplona Estudiante, 3 ó Historia

95 2:Pamplona Hombre 20-29 Pamplona Sí Estudiante, Historia

96 2:Pamplona Hombre 20-29 Pamplona Tudela 4 años Estudiante, Arquitectura

superior 4ó

97 2:Pamplona Mujer 10-19 Logroño Pamplona, 2 años Estudiante, Historia

98 2:Pamplona Mujer 20-29 Tegucigalpa San Salvador 3 años,

Santo Domingo 5 años

Estudiante, Historia

99 2:Pamplona Mujer 10-19 Palencia Pamplona, este es el

tercer año que vivo aqu

Estudiante, Historia

100 2:Pamplona Hombre 20-29 Estrella, Navarra Estudiante, Historia

101 2:Pamplona Hombre 20-29 Vitoria-Gasteiz Logroño 3 años Estudiante, Licenciatura en

102 1:Oviedo Mujer 50-59 Oviedo Sama de Langreo

(Asturias) 22 años

Profesional, Profesora Jefe de

Estudios

103 1:Oviedo Mujer 20-29 Oviedo Estudiante, Historia del Arte

104 1:Oviedo Mujer 20-29 Oviedo Estudiante, Historia del Arte  
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N Ciudad Sexo Edad Residencia Otro lugar Ocupación  

105 1:Oviedo Mujer 20-29 Oviedo He vivido siempre en

Oviedo

Profesional, Profesora de

universidad Há del Arte

106 1:Oviedo Hombre 30-39 Montecoya-Piloña

(Asturias)

Oviedo, desde 1992 Profesional, Profesor de

universidad

107 1:Oviedo Mujer 50-59 Oviedo Profesional, Profesora de

E.Secundaria

108 1:Oviedo Mujer 20-29 Oviedo Siempre en Oviedo Estudiante, Licenciatura en

Derecho

109 1:Oviedo Hombre 50-59 Oviedo Salamanca 7 años,

Madrid 7 años

Profesional, Medico

110 1:Oviedo Hombre 20-29 Oviedo Londres 6 1/2 años Profesional, Arquitecto

111 1:Oviedo Mujer 20-29 Oviedo Estudiante Filología Española :

Profesional, Diseño Gráfico

112 1:Oviedo Mujer 20-29 Oviedo Salamanca 4 años Profesional, Periodista

113 1:Oviedo Hombre 20-29 Gijón Menos los últimos 4

meses, siempre he

vivido en Gijón

Estudiante, Geografía e Historia

114 1:Oviedo Mujer 20-29 Oviedo Estudiante, Historia del Arte

115 1:Oviedo Mujer 20-29 Oviedo La Coruña  7 años Estudiante Arquitectura,

Profesional, Práctica en un

116 1:Oviedo Mujer 20-29 Oviedo Estudiante, Historia del Arte

117 1:Oviedo Hombre 20-29 Oviedo No, Valladolid 4 años,

Madrid  6años

Profesional, Arquitecto

118 1:Oviedo Hombre 40-49 Avilés Profesional, Profesor

119 1:Oviedo Mujer 30-39 Avilés Profesional, Auxiliar en

Puericultura

120 1:Oviedo Mujer 20-29 Avilés Gijón 1 años Estudiante, Historia del Arte

121 1:Oviedo Mujer 50-59 Avilés Salamanca

122 1:Oviedo Mujer 40-49 Avilés Profesional, Auxiliar

123 1:Oviedo Hombre 60-69 León Asturias mis primeros

25 años

Jubilado, Carrera Ingeniero

Industrial

124 1:Oviedo Mujer 60-69 León Sí Profesional, Profesora

125 1:Oviedo Mujer 20-29 Gijón Estudiante, Historia del Arte

126 1:Oviedo Mujer 20-29 Gijón Sí Estudiante, Historia del Arte

127 1:Oviedo Mujer 20-29 Mieres Estudiante, Historia del Arte

128 1:Oviedo Mujer 20-29 Villaviciosa Estudiante, Historia del Arte

129 9:Las Hombre 20-29 Telde Estudiante, Filología Hispánica

130 9:Las Mujer 20-29 Carrizal de Ingenio Sí Estudiante, Filología Hispánica

131 9:Las Hombre 20-29 Arucas Estudiante, Filología Hispánica

132 9:Las Hombre 20-29 Arucas Sí Estudiante, Filología Hispánica

133 9:Las Mujer 20-29 Telde He vivido siempre Estudiante, Filología Hispánica,

134 9:Las Mujer 20-29 Las Palmas He vivido siempre aquí Estudiante, Filología Hispánica

135 9:Las Hombre 20-29 Las Palmas Estudiante, Filología Hispánica

136 9:Las Mujer 20-29 Las Palmas Sí Estudiante, Filología Hispánica

137 9:Las Mujer 20-29 Vecindario Sí Estudiante, Filología Hispánica

138 9:Las Mujer 20-29 Telde He vivido siempre aquí Estudiante, Filología Hispánica

139 9:Las Mujer 20-29 Arucas Sí Estudiante, Filología Hispánica

140 9:Las Mujer 20-29 Las Palmas de G.C Estudiante, Filología Hispánica

141 9:Las Mujer 20-29 Las Palmas de G.C Estudiante, Filología Hispánica

142 9:Las Mujer 20-29 Las Palmas Sí Estudiante, Filología Hispánica  
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N Ciudad Sexo Edad Residencia Otro lugar Ocupación  

143 9:Las

Palmas

Hombre 40-49 Las Palmas de G.C. Sí pero he vivido 6

meses en París y 1 año

en Barcelona

Estudiante, Traducción e

Interpretación : Profesional,

Enfermero (diplomado

universitario)

144 9:Las

Palmas

Mujer 10-19 Las Palmas de G.C Estudiante, Traducción e

Interpretación

145 9:Las

Palmas

Mujer 30-39 Las Palmas de G.C. Estudiante, Traducción e

Interpretación, Ocupación

Limpiadora

146 9:Las

Palmas

Mujer 10-19 Las Palmas de G.C. Sí, he vivido siempre

aquí

Estudiante, Lic. Traducción e

Interpretación (Francés)

147 9:Las

Palmas

Mujer 10-19 Puerto del Rosario

(Fuerteventura)

Puerto del Rosario

(Fuerteventura) 18 añ

Estudiante, Traducción e

Interpretación

148 9:Las

Palmas

Mujer 20-29 Las Palmas de G.C. Inglaterra 3 años,

Alemania 1 año

Estudiante, Traducción e

Interpretación

149 9:Las

Palmas

Mujer 10-19 Las Palmas de G.C. Estudiante, Traducción e

Interpretación

150 9:Las

Palmas

Mujer 20-29 Las Palmas de G.C. He vivido durante 2 añ

os en Alemania

Estudiante, Traducción e

Interpretación, 3ó

151 9:Las Mujer 20-29 Moya Sí Estudiante, Filología Hispánica

152 9:Las

Palmas

Mujer 20-29 La Laguna No, Tegueste 1 año y

medio

Estudiante, Lic. Traducción e

Interpretación (Francés)

153 3:Alcalá Hombre 20-29 Madrid Estudiante, Licenciatura en

Administración y Dirección de

Empresas

154 3:Alcalá Hombre 20-29 Madrid Estudiante, Filología Italiana

155 3:Alcalá Hombre 20-29 Madrid Estudiante, Ciencias de la

Actividad Física y el

DeporteProfesional : Ocupación

Vendedor de material deportivo

156 3:Alcalá Hombre 20-29 Madrid Estudiante, Informá

ticaProfesional : Ocupación

157 3:Alcalá Hombre 20-29 Madrid Profesional, Publicidad

158 3:Alcalá Mujer 20-29 Almería Estudiante, Ingeniería de

Telecomunicaciones

159 3:Alcalá Hombre 20-29 Madrid Estudiante, Licenciatura en

Economía

160 3:Alcalá Mujer 20-29 Guadalajara Profesional, Profesora de Inglés,

Carrera Ldo.Filología Inglesa

161 3:Alcalá Mujer 20-29 Madrid Estudiante, Historia

162 3:Alcalá Hombre 20-29 Madrid Estudiante, Ciclo Formativo

Grado Superior, Comercio

163 3:Alcalá Hombre 30-39 Mérida Venezuela Profesional, Profesor

Universitario, Carrera

Doctorado en Cartografía SIG y

164 2:Pamplona Hombre 20-29 Pamplona Estudiante, Periodismo

165 2:Pamplona Mujer 10-19 Pamplona Estudiante, Comunicación

Audiovisual  
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N Ciudad Sexo Edad Residencia Otro lugar Ocupación  

166 2:Pamplona Hombre 20-29 Pamplona Aquí Estudiante, Biología / Publicida

y Rel.Publicas : Ocupación

Camarero

167 2:Pamplona Hombre 10-19 Pamplona Siempre en Pamplona Estudiante, Periodismo

168 2:Pamplona Mujer 20-29 Huesca Estudiante, Comunicación

Audiovisual

169 8:Tenerife Mujer 10-19 Santa Cruz de Tenerife Siempre he vivido aquí Estudiante, Filología Hispánica

170 8:Tenerife Hombre 30-39 Santa Cruz Sí Profesional,Comercial

171 8:Tenerife Hombre 20-29 Santa Cruz Sí Profesional, Funcionario:

Carrera Psicología

172 8:Tenerife Mujer 20-29 Santa Cruz Sí Profesional Azafata : Estudiante,

Filología

173 8:Tenerife Mujer 10-19 Santa Cruz He vivido siempre aquí Estudiante, Filología Hispánica

174 8:Tenerife Mujer 20-29 Los Realejos Estudiante, Filología Hispánica

175 8:Tenerife Mujer 20-29 Santa Cruz de Tenerife Estudiante, Filología Hispánica

176 8:Tenerife Mujer 10-19 La Laguna Vivi de cero a un año

en Los Realejos

Estudiante, Filología Hispánica

177 8:Tenerife Hombre 30-39 Santa Cruz de Tenerife Sí Profesional. Archivero

178 8:Tenerife Mujer 20-29 La Laguna En Madrid un año

aproximadamente

Estudiante, Filología Hispánica

179 8:Tenerife Mujer 10-19 Puerto de La Cruz He vivido aquí siempre Estudiante, Filología Hispánica

180 8:Tenerife Mujer 10-19 La Laguna Siempre he vivido aquí Estudiante, Filología Hispánica

181 8:Tenerife Mujer 20-29 El Médano Estudiante, Filología Hispánica

182 8:Tenerife Mujer 10-19 La Orotava Estudiante, Filología Hispánica

183 8:Tenerife Hombre 20-29 La Laguna Sí Estudiante, Filología

184 8:Tenerife Mujer 10-19 Santa Cruz de Tenerife Sí Estudiante, Filología Hispánica,

2/ año

185 8:Tenerife Hombre 30-39 Santa Cruz Sí Profesional, Profesor de Geograf

186 8:Tenerife Hombre 10-19 Valle de Guerra (La

Laguna)

Estudiante, Filología Hispánica

187 8:Tenerife Mujer 30-39 Santa Cruz Sí Profesional, Administrativa:

Carrera, Derecho

188 8:Tenerife Hombre 20-29 Santa Cruz de Tenerife Estudiante, Filología Hispánica  

 

（注） 

104: 

Creo mi deber informar que las elecciones por mi realizadas también dependen de la 

influencia de tres idiomas, el catalán por parte de mi madre, el castellano de la zona palentina 

por parte de mi padre, y el Asturiano por la región donde nací y me crié 

 

125: 

Ha de tenerse en cuenta que he vivido varios años en un pueblo; y con mi familia y amigos 

generalmente hablo en asturiano, lo que hace que las estructuras que habitualmente utilizo, no 

sean exactamente las de los ejemplos 



 15 

Ciudad y Sexo, Edad 

Ciudad Sexo 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 TOTAL
1:Oviedo Hombre 3 1 1 1 1 7

Mujer 14 1 1 3 1 20
1:Oviedo Total 17 2 2 4 2 27
2:Pamplona Hombre 1 12 13

Mujer 3 5 8
2:Pamplona Total 4 17 21
3:Alcalá Hombre 7 1 8

Mujer 3 3
3:Alcalá Total 10 1 11
4:Madrid Hombre 1 4 5

Mujer 1 15 16
4:Madrid Total 2 19 21
5:Barcelona Hombre 6 6

Mujer 13 1 14
5:Barcelona Total 19 1 20
6:Sevilla Hombre 15 15

Mujer 1 8 9
6:Sevilla Total 1 23 24
7:Huelva Hombre 1 6 7

Mujer 13 13
7:Huelva Total 1 19 20
8:Tenerife Hombre 1 3 3 7

Mujer 7 5 1 13
8:Tenerife Total 8 8 4 20
9:Las Palmas Hombre 4 1 5

Mujer 4 14 1 19
9:Las Palmas  Total 4 18 1 1 24
TOTAL 20 150 9 3 4 2 188  
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3. RESPUESTAS 

En esta sección presentamos el resultado de la encuesta en la que se clasifican los 

datos según ciudad, sexo, edad del encuestado de una parte y la respuesta por otra. 

 

1. DIGO，2. OIGO, 3. NO de la respuesta corresponde a: 

 

(1) Yo lo diría así. 

(2) Yo no lo diría, pero lo he oído decir. 

(3) Yo no lo diría ni lo he oído decir.   

 

respectivamente. 

Hemos excluido los datos de no contestación, de modo que el número tanto de 

TOTAL como de subtotal (Total) no coinciden necesariamente en todas los cuadros. 
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 2 4 7

Mujer 20-29 1 4 9 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 1 5 14 20

1:Oviedo Total 2 7 18 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 8 11

Hombre Total 1 2 9 12

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 3 1 4

Mujer Total 4 3 7

2:Pamplona Total 1 6 12 19

3:Alcalá Hombre 20-29 1 6 7

30-39 1 1

Hombre Total 2 6 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 3 8 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 4 8 13

Mujer Total 1 5 8 14

4:Madrid Total 1 6 12 19

5:Barcelona Hombre 20-29 1 2 3 6

Hombre Total 1 2 3 6

Mujer 20-29 5 8 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 9 14

5:Barcelona Total 1 7 12 20

6:Sevilla Hombre 20-29 9 6 15

Hombre Total 9 6 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 5 8

Mujer Total 3 6 9

6:Sevilla Total 12 12 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 2 5

Hombre Total 1 3 2 6

Mujer 20-29 1 5 6 12

Mujer Total 1 5 6 12

7:Huelva Total 2 8 8 18

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 2 5 7

Mujer 10-19 1 3 3 7

20-29 2 1 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 3 4 6 13

8:Tenerife Total 3 6 11 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 1 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 1 7 6 14

30-39 1 1

Mujer Total 2 7 10 19

9:Las Palmas  Total 3 9 12 24

TOTAL 13 64 105 182

1: Es probable que los precios allí *serán más bajos.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 3 3 7

Mujer 20-29 4 6 4 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 4 9 7 20

1:Oviedo Total 5 12 10 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 4 5 3 12

Hombre Total 4 6 3 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 3 1 5

Mujer Total 1 4 3 8

2:Pamplona Total 5 10 6 21

3:Alcalá Hombre 20-29 1 4 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 5 2 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 1 7 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 1 4

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 6 6 14

Mujer Total 2 7 6 15

4:Madrid Total 3 10 7 20

5:Barcelona Hombre 20-29 3 3 6

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 10 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 11 3 14

5:Barcelona Total 14 6 20

6:Sevilla Hombre 20-29 4 9 2 15

Hombre Total 4 9 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 3 3 8

Mujer Total 2 4 3 9

6:Sevilla Total 6 13 5 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 1 5

Hombre Total 1 4 1 6

Mujer 20-29 2 6 4 12

Mujer Total 2 6 4 12

7:Huelva Total 3 10 5 18

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 1 6 7

Mujer 10-19 4 3 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 5 8 13

8:Tenerife Total 6 14 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 2 1 4

20-29 1 11 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 2 14 3 19

9:Las Palmas  Total 5 16 3 24

TOTAL 34 106 45 185

2: Es una lástima que no *hizo sol ayer.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 3 11 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 4 16 20

1:Oviedo Total 7 20 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 5 7 12

Hombre Total 5 8 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 2 2 5

Mujer Total 2 2 4 8

2:Pamplona Total 2 7 12 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 7 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 4 7 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 9 14

Mujer Total 5 10 15

4:Madrid Total 6 14 20

5:Barcelona Hombre 20-29 1 1 4 6

Hombre Total 1 1 4 6

Mujer 20-29 5 8 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 9 14

5:Barcelona Total 1 6 13 20

6:Sevilla Hombre 20-29 1 3 11 15

Hombre Total 1 3 11 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 6 8

Mujer Total 2 7 9

6:Sevilla Total 1 5 18 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 2 5

Hombre Total 1 2 3 6

Mujer 20-29 1 12 13

Mujer Total 1 12 13

7:Huelva Total 2 2 15 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 2 5 7

Mujer 10-19 3 4 7

20-29 3 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 6 7 13

8:Tenerife Total 8 12 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 2 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 5 9 14

30-39 1 1

Mujer Total 1 6 12 19

9:Las Palmas  Total 2 8 14 24

TOTAL 8 53 125 186

3: Es interesante que usted *sigue con el mismo trabajo.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 1 3 9 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 1 5 13 19

1:Oviedo Total 1 8 17 26

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 1 6 5 12

Hombre Total 1 6 6 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 4 4

Mujer Total 5 2 7

2:Pamplona Total 1 11 8 20

3:Alcalá Hombre 20-29 4 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 5 3 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 7 4 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 7 14

Mujer Total 7 8 15

4:Madrid Total 1 9 10 20

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 5 8 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 9 14

5:Barcelona Total 9 11 20

6:Sevilla Hombre 20-29 1 6 8 15

Hombre Total 1 6 8 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 6 8

Mujer Total 3 6 9

6:Sevilla Total 1 9 14 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 4 5

Hombre Total 1 1 4 6

Mujer 20-29 1 2 10 13

Mujer Total 1 2 10 13

7:Huelva Total 2 3 14 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 1 2

Hombre Total 1 5 6

Mujer 10-19 1 4 2 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 1 8 4 13

8:Tenerife Total 1 9 9 19

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 6 8 14

30-39 1 1

Mujer Total 10 9 19

9:Las Palmas  Total 12 12 24

TOTAL 7 77 99 183

4: Es bueno que *tenemos tiempo para visitar a Juan también.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 6 7

Mujer 20-29 3 11 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 4 16 20

1:Oviedo Total 5 22 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 4 8 12

Hombre Total 4 9 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 2 1 3

Mujer Total 4 2 6

2:Pamplona Total 8 11 19

3:Alcalá Hombre 20-29 3 4 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 4 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 5 6 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 8 14

Mujer Total 7 8 15

4:Madrid Total 9 11 20

5:Barcelona Hombre 20-29 2 4 6

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 7 6 13

30-39 1 1

Mujer Total 7 7 14

5:Barcelona Total 9 11 20

6:Sevilla Hombre 20-29 7 8 15

Hombre Total 7 8 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 7 8

Mujer Total 2 7 9

6:Sevilla Total 9 15 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 4 5

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 2 11 13

Mujer Total 2 11 13

7:Huelva Total 3 16 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 2 5 7

Mujer 10-19 1 6 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 5 8 13

8:Tenerife Total 7 13 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1 2 4

20-29 7 7 14

30-39 1 1

Mujer Total 1 9 9 19

9:Las Palmas  Total 1 9 14 24

TOTAL 1 64 119 184

5: Me alegro de que te *has mejorado.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 4 1 7

Mujer 20-29 5 9 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 9 11 20

1:Oviedo Total 2 13 12 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 1 9 2 12

Hombre Total 1 10 2 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 1 1 3 5

Mujer Total 1 4 3 8

2:Pamplona Total 2 14 5 21

3:Alcalá Hombre 20-29 5 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 6 2 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 9 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 6 5 14

Mujer Total 3 7 5 15

4:Madrid Total 3 10 7 20

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 9 4 13

30-39 1 1

Mujer Total 9 5 14

5:Barcelona Total 13 7 20

6:Sevilla Hombre 20-29 5 10 15

Hombre Total 5 10 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 5 1 8

Mujer Total 2 5 2 9

6:Sevilla Total 7 15 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 4 1 7

Mujer 20-29 6 6 12

Mujer Total 6 6 12

7:Huelva Total 8 10 1 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 1 3 3 7

Mujer 10-19 4 3 7

20-29 2 2 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 6 5 13

8:Tenerife Total 3 9 8 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 2 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 2 8 4 14

30-39 1 1

Mujer Total 2 11 6 19

9:Las Palmas  Total 3 14 7 24

TOTAL 28 107 51 186

6: –Digo yo, que qué carajo nos importa lo que pase en el Golfo ese, yo ni

siquiera sé dónde está. // --El hecho de que no *sabes dónde está, no quiere

decir que no exista.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 1 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 20-29 13 1 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 18 1 1 20

1:Oviedo Total 23 2 2 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 8 4 12

Hombre Total 9 4 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 5 5

Mujer Total 6 2 8

2:Pamplona Total 15 6 21

3:Alcalá Hombre 20-29 5 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 6 2 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 8 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 12 3 15

Mujer Total 13 3 16

4:Madrid Total 18 3 21

5:Barcelona Hombre 20-29 5 1 6

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 10 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 11 3 14

5:Barcelona Total 16 4 20

6:Sevilla Hombre 20-29 14 1 15

Hombre Total 14 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 4 8

Mujer Total 5 4 9

6:Sevilla Total 19 5 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 1 1 6

Hombre Total 4 2 1 7

Mujer 20-29 11 2 13

Mujer Total 11 2 13

7:Huelva Total 15 2 3 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 4 3 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 11 2 13

8:Tenerife Total 15 5 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1 2 4

20-29 7 5 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 9 6 4 19

9:Las Palmas  Total 13 7 4 24

TOTAL 142 37 9 188

7: Quisiera llamar la atención sobre el hecho de que en Finlandia la libertad

de prensa *está garantizada en la legislación.



 24 

 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 13 1 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 17 3 20

1:Oviedo Total 23 3 1 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 9 2 1 12

Hombre Total 10 2 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 5 5

Mujer Total 7 1 8

2:Pamplona Total 17 2 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 8 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 11 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 14 1 15

Mujer Total 15 1 16

4:Madrid Total 20 1 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 13 13

30-39 1 1

Mujer Total 14 14

5:Barcelona Total 20 20

6:Sevilla Hombre 20-29 15 15

Hombre Total 15 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 24 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 5

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 11 2 13

Mujer Total 11 2 13

7:Huelva Total 17 2 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 6 1 7

Mujer 10-19 4 3 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 10 3 13

8:Tenerife Total 16 3 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 11 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 16 3 19

9:Las Palmas  Total 18 6 24

TOTAL 166 17 4 187

8: No hay duda de que ya lo *ha logrado.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 12 2 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 17 3 20

1:Oviedo Total 22 5 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 10 2 12

Hombre Total 11 2 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 4 4

Mujer Total 7 7

2:Pamplona Total 18 2 20

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 8 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 11 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 14 1 15

Mujer Total 15 1 16

4:Madrid Total 20 1 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 12 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 13 1 14

5:Barcelona Total 19 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 15 15

Hombre Total 15 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 24 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 12 1 13

Mujer Total 12 1 13

7:Huelva Total 18 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 3 3

Hombre Total 6 1 7

Mujer 10-19 5 2 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 11 2 13

8:Tenerife Total 17 2 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 11 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 16 3 19

9:Las Palmas  Total 21 3 24

TOTAL 170 15 2 187

9: Claro que soy español, pero aunque *sea español, no me gustan los

toros.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 4 8 2 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 5 13 2 20

1:Oviedo Total 10 15 2 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 8 4 12

Hombre Total 8 5 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 2 2 4

Mujer Total 3 4 7

2:Pamplona Total 11 9 20

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 8 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 9 4 2 15

Mujer Total 10 4 2 16

4:Madrid Total 14 5 2 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 7 4 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 7 5 2 14

5:Barcelona Total 7 11 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 8 7 15

Hombre Total 8 7 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 5 1 8

Mujer Total 3 5 1 9

6:Sevilla Total 11 12 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3 6

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 4 6 1 11

Mujer Total 4 6 1 11

7:Huelva Total 8 9 1 18

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 3 4 7

Mujer 10-19 4 2 1 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 8 3 2 13

8:Tenerife Total 11 3 6 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 2 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 7 6 13

30-39 1 1

Mujer Total 8 10 18

9:Las Palmas  Total 9 13 1 23

TOTAL 89 80 15 184

10: Claro que soy español, pero aunque *soy español, no me gustan los

toros.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 13 1 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 18 2 20

1:Oviedo Total 24 3 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 12 12

Hombre Total 13 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 6 2 8

2:Pamplona Total 19 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 5 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 6 2 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 9 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 11 3 1 15

Mujer Total 12 3 1 16

4:Madrid Total 17 3 1 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 11 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 12 2 14

5:Barcelona Total 18 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 15 15

Hombre Total 15 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 24 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 11 2 13

Mujer Total 11 2 13

7:Huelva Total 17 3 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 12 1 13

8:Tenerife Total 19 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 14 14

30-39 1 1

Mujer Total 19 19

9:Las Palmas  Total 23 1 24

TOTAL 170 17 1 188

11: A Juan lo educaron para *ser abogado.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 12 2 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 16 3 1 20

1:Oviedo Total 22 4 1 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 8 3 1 12

Hombre Total 8 4 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 5 2 1 8

2:Pamplona Total 13 6 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 10 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 11 4 15

Mujer Total 11 5 16

4:Madrid Total 16 5 21

5:Barcelona Hombre 20-29 3 2 1 6

Hombre Total 3 2 1 6

Mujer 20-29 10 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 10 4 14

5:Barcelona Total 13 6 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 13 2 15

Hombre Total 13 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 22 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 8 5 13

Mujer Total 8 5 13

7:Huelva Total 14 6 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 6 1 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 12 1 13

8:Tenerife Total 18 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 14 14

30-39 1 1

Mujer Total 18 1 19

9:Las Palmas  Total 22 1 1 24

TOTAL 150 31 7 188

12: Cruzamos un puente *al lado de la estación.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 3 3 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 1 19 20

1:Oviedo Total 1 4 22 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 4 8 12

Hombre Total 4 9 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 1 2 3

Mujer Total 1 5 6

2:Pamplona Total 1 4 14 19

3:Alcalá Hombre 20-29 3 4 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 4 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 7 4 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 2 11 15

Mujer Total 2 3 11 16

4:Madrid Total 2 5 14 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 4 6

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 2 11 13

30-39 1 1

Mujer Total 2 12 14

5:Barcelona Total 4 16 20

6:Sevilla Hombre 20-29 2 8 5 15

Hombre Total 2 8 5 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 4 8

Mujer Total 4 5 9

6:Sevilla Total 2 12 10 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 4 5

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 3 10 13

Mujer Total 3 10 13

7:Huelva Total 4 15 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 1 6 7

Mujer 10-19 1 6 7

20-29 2 3 5

30-39 1 1

Mujer Total 3 10 13

8:Tenerife Total 1 3 16 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 3 11 14

30-39 1 1

Mujer Total 4 15 19

9:Las Palmas  Total 6 18 24

TOTAL 7 49 129 185

13: Las chicas *en la sala son de mi clase.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 12 2 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 14 6 20

1:Oviedo Total 18 9 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 10 2 12

Hombre Total 11 2 13

Mujer 10-19 1 1 1 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 5 2 1 8

2:Pamplona Total 16 4 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 10 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 12 3 15

Mujer Total 13 3 16

4:Madrid Total 16 5 21

5:Barcelona Hombre 20-29 3 3 6

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 4 8 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 8 1 14

5:Barcelona Total 8 11 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 7 7 1 15

Hombre Total 7 7 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 5 8

Mujer Total 3 6 9

6:Sevilla Total 10 13 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 4 1 7

Mujer 20-29 2 8 3 13

Mujer Total 2 8 3 13

7:Huelva Total 4 12 4 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 6 1 7

Mujer 10-19 5 2 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 11 2 13

8:Tenerife Total 17 3 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 12 1 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 16 1 2 19

9:Las Palmas  Total 19 3 2 24

TOTAL 118 61 9 188

14: Ellos entraron *al edificio.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 20 20

1:Oviedo Total 27 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 11 11

Hombre Total 12 12

Mujer 10-19 3 3

20-29 3 3

Mujer Total 6 6

2:Pamplona Total 18 18

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 8 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 11 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 12 15

Mujer Total 3 13 16

4:Madrid Total 3 18 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 13 13

30-39 1 1

Mujer Total 14 14

5:Barcelona Total 20 20

6:Sevilla Hombre 20-29 1 14 15

Hombre Total 1 14 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 1 23 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 5

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 13 13

Mujer Total 13 13

7:Huelva Total 19 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 1 6 7

Mujer 10-19 1 6 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 11 13

8:Tenerife Total 1 2 17 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 3 11 14

Mujer Total 4 14 18

9:Las Palmas  Total 4 19 23

TOTAL 1 10 172 183

15: Él saca *desde el bolsillo unas monedas.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 13 1 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 17 3 20

1:Oviedo Total 20 7 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 11 1 12

Hombre Total 12 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 6 2 8

2:Pamplona Total 18 3 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 10 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 12 2 1 15

Mujer Total 13 2 1 16

4:Madrid Total 18 2 1 21

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 9 3 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 10 3 1 14

5:Barcelona Total 14 5 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 14 1 15

Hombre Total 14 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 23 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 1 5

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 6 7 13

Mujer Total 6 7 13

7:Huelva Total 11 8 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 10-19 2 5 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 8 5 13

8:Tenerife Total 13 6 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 2 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 2 1 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 9 5 14

30-39 1 1

Mujer Total 11 8 19

9:Las Palmas  Total 13 10 1 24

TOTAL 140 43 4 187

16: Voy *a por vasos.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 6 8 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 7 13 20

1:Oviedo Total 10 17 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 4 7 1 12

Hombre Total 4 8 1 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 3 4

Mujer Total 2 5 7

2:Pamplona Total 6 13 1 20

3:Alcalá Hombre 20-29 3 4 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 4 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 5 5 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 8 2 15

Mujer Total 5 9 2 16

4:Madrid Total 6 13 2 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 3 7 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 3 8 3 14

5:Barcelona Total 5 11 4 20

6:Sevilla Hombre 20-29 9 6 15

Hombre Total 9 6 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 3 8

Mujer Total 5 4 9

6:Sevilla Total 14 10 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 10 3 13

Mujer Total 10 3 13

7:Huelva Total 16 4 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 2 5 7

Mujer 10-19 4 3 7

20-29 3 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 7 6 13

8:Tenerife Total 9 11 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 1 1 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 4 8 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 7 10 2 19

9:Las Palmas  Total 10 11 3 24

TOTAL 81 95 11 187

17: Voy *por vasos.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 4 2 7

Mujer 20-29 2 6 6 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 2 10 8 20

1:Oviedo Total 3 14 10 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 4 8 12

Hombre Total 4 8 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 1 3 4

Mujer Total 1 5 1 7

2:Pamplona Total 5 13 2 20

3:Alcalá Hombre 20-29 4 1 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 2 2 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 6 3 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 5 5 15

Mujer Total 5 5 6 16

4:Madrid Total 6 8 7 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 4 6

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 3 9 12

30-39 1 1

Mujer Total 3 10 13

5:Barcelona Total 5 14 19

6:Sevilla Hombre 20-29 10 3 2 15

Hombre Total 10 3 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 1 2 8

Mujer Total 6 1 2 9

6:Sevilla Total 16 4 4 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 2 6

Hombre Total 3 2 2 7

Mujer 20-29 3 7 2 12

Mujer Total 3 7 2 12

7:Huelva Total 6 9 4 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 3 3

Hombre Total 5 2 7

Mujer 10-19 5 1 1 7

20-29 2 3 5

30-39 1 1

Mujer Total 8 4 1 13

8:Tenerife Total 13 6 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 3 11 14

30-39 1 1

Mujer Total 4 13 2 19

9:Las Palmas  Total 6 16 2 24

TOTAL 66 87 32 185

18: Ésta es la muchacha *que su padre era profesor de música.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 5 7

Mujer 20-29 6 8 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 12 8 20

1:Oviedo Total 2 17 8 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 2 9 1 12

Hombre Total 2 10 1 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 3 1 5

Mujer Total 2 5 1 8

2:Pamplona Total 4 15 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 4 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 4 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 5 6 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 1 4

Hombre Total 2 2 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 7 2 15

Mujer Total 6 8 2 16

4:Madrid Total 8 10 3 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 3 10 13

30-39 1 1

Mujer Total 3 11 14

5:Barcelona Total 5 14 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 5 9 1 15

Hombre Total 5 9 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 4 1 8

Mujer Total 4 4 1 9

6:Sevilla Total 9 13 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 1 1 6

Hombre Total 4 2 1 7

Mujer 20-29 2 8 3 13

Mujer Total 2 8 3 13

7:Huelva Total 6 10 4 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 3 3

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 10-19 4 3 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 6 7 13

8:Tenerife Total 11 8 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 2 11 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 2 16 1 19

9:Las Palmas  Total 6 17 1 24

TOTAL 56 110 22 188

19: Hay muchos estudiantes *que no les gusta leer libros.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 20 20

1:Oviedo Total 26 1 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 11 1 12

Hombre Total 12 1 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 5 5

Mujer Total 8 8

2:Pamplona Total 20 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 10 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 14 1 15

Mujer Total 15 1 16

4:Madrid Total 19 2 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 13 13

30-39 1 1

Mujer Total 14 14

5:Barcelona Total 20 20

6:Sevilla Hombre 20-29 15 15

Hombre Total 15 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 24 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 12 1 13

Mujer Total 12 1 13

7:Huelva Total 18 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 11 1 1 13

8:Tenerife Total 18 1 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 1 1 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 13 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 18 1 19

9:Las Palmas  Total 21 2 1 24

TOTAL 176 10 2 188

20: Hay muchos estudiantes *a los que no les gusta leer libros.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 4 2 1 7

Mujer 20-29 2 2 10 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 3 6 11 20

1:Oviedo Total 7 8 12 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 6 3 3 12

Hombre Total 6 3 4 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 2 1 4

Mujer Total 2 4 1 7

2:Pamplona Total 8 7 5 20

3:Alcalá Hombre 20-29 2 5 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 5 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 1 4 6 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 8 3 15

Mujer Total 4 9 3 16

4:Madrid Total 5 12 4 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 5 7 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 8 1 14

5:Barcelona Total 7 11 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 3 7 5 15

Hombre Total 3 7 5 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 4 3 8

Mujer Total 2 4 3 9

6:Sevilla Total 5 11 8 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 2 1 6

Hombre Total 4 2 1 7

Mujer 20-29 5 5 3 13

Mujer Total 5 5 3 13

7:Huelva Total 9 7 4 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 2 4 1 7

Mujer 10-19 2 3 2 7

20-29 2 2 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 4 6 3 13

8:Tenerife Total 6 10 4 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 2 1 4

20-29 4 5 4 13

30-39 1 1

Mujer Total 6 7 5 18

9:Las Palmas  Total 10 7 6 23

TOTAL 58 77 51 186

21: Los gramáticos aconsejan muchas cosas *que nadie las dice.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 4 2 7

Mujer 20-29 2 12 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 6 14 20

1:Oviedo Total 1 10 16 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 1 6 5 12

Hombre Total 1 7 5 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 1 2 4

Mujer Total 1 2 4 7

2:Pamplona Total 2 9 9 20

3:Alcalá Hombre 20-29 1 6 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 7 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 3 8 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 8 6 15

Mujer Total 1 8 7 16

4:Madrid Total 1 9 11 21

5:Barcelona Hombre 20-29 5 1 6

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 1 10 1 12

30-39 1 1

Mujer Total 1 11 1 13

5:Barcelona Total 1 16 2 19

6:Sevilla Hombre 20-29 7 4 4 15

Hombre Total 7 4 4 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 4 8

Mujer Total 5 4 9

6:Sevilla Total 7 9 8 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 2 6

Hombre Total 2 3 2 7

Mujer 20-29 1 7 5 13

Mujer Total 1 7 5 13

7:Huelva Total 3 10 7 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 1 6 7

Mujer 10-19 4 3 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 9 4 13

8:Tenerife Total 10 10 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 2 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 1 11 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 1 14 4 19

9:Las Palmas  Total 2 17 5 24

TOTAL 20 98 68 186

22: ¿Te acuerdas del hotel *que estuvimos el año pasado?
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 5 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 1 19 20

1:Oviedo Total 1 2 24 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 1 1 10 12

Hombre Total 1 1 11 13

Mujer 10-19 1 1 1 3

20-29 1 4 5

Mujer Total 1 2 5 8

2:Pamplona Total 2 3 16 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 7 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 1 1 9 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 13 15

Mujer Total 2 14 16

4:Madrid Total 2 19 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 5 6

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 1 12 13

30-39 1 1

Mujer Total 1 13 14

5:Barcelona Total 2 18 20

6:Sevilla Hombre 20-29 1 14 15

Hombre Total 1 14 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 1 6 8

Mujer Total 1 1 7 9

6:Sevilla Total 2 1 21 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 4 6

Hombre Total 2 5 7

Mujer 20-29 1 2 10 13

Mujer Total 1 2 10 13

7:Huelva Total 3 2 15 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 1 6 7

Mujer 10-19 1 6 7

20-29 2 3 5

30-39 1 1

Mujer Total 3 10 13

8:Tenerife Total 4 16 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 4 9 13

30-39 1 1

Mujer Total 1 5 12 18

9:Las Palmas  Total 1 5 17 23

TOTAL 10 22 155 187

23: Alcánzame el martillo *que yo hice el mueble con él.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 5 1 7

Mujer 20-29 3 4 7 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 7 4 9 20

1:Oviedo Total 8 9 10 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 7 3 2 12

Hombre Total 7 4 2 13

Mujer 10-19 1 1 1 3

20-29 1 2 2 5

Mujer Total 2 3 3 8

2:Pamplona Total 9 7 5 21

3:Alcalá Hombre 20-29 5 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 5 1 2 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 7 1 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 1 4

Hombre Total 2 2 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 10 3 2 15

Mujer Total 11 3 2 16

4:Madrid Total 13 5 3 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 5 8 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 9 14

5:Barcelona Total 7 12 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 8 6 1 15

Hombre Total 8 6 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 2 2 8

Mujer Total 5 2 2 9

6:Sevilla Total 13 8 3 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 1 1 6

Hombre Total 4 2 1 7

Mujer 20-29 9 2 1 12

Mujer Total 9 2 1 12

7:Huelva Total 13 4 2 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2

30-39 3 3

Hombre Total 5 1 6

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 1 3 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 8 3 2 13

8:Tenerife Total 13 3 3 19

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 2 1 1 4

20-29 4 6 3 13

Mujer Total 6 7 4 17

9:Las Palmas  Total 10 8 4 22

TOTAL 93 57 34 184

24: Es una palabra *que cualquier hablante puede identificar su significado.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 5 7

Mujer 20-29 7 7 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 10 10 20

1:Oviedo Total 12 15 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 2 4 6 12

Hombre Total 2 4 7 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3 6

2:Pamplona Total 3 6 10 19

3:Alcalá Hombre 20-29 1 4 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 5 2 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 2 6 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 1 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 6 5 15

Mujer Total 4 6 6 16

4:Madrid Total 5 7 9 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 2 3 6

Hombre Total 1 2 3 6

Mujer 20-29 2 7 4 13

30-39 1 1

Mujer Total 2 7 5 14

5:Barcelona Total 3 9 8 20

6:Sevilla Hombre 20-29 4 7 4 15

Hombre Total 4 7 4 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 1 5 8

Mujer Total 2 1 6 9

6:Sevilla Total 6 8 10 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 5 3 5 13

Mujer Total 5 3 5 13

7:Huelva Total 11 4 5 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 1 1 5 7

Mujer 10-19 1 3 3 7

20-29 3 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 1 6 6 13

8:Tenerife Total 2 7 11 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 4 3 7 14

30-39 1 1

Mujer Total 4 6 9 19

9:Las Palmas  Total 4 7 13 24

TOTAL 36 66 84 186

25: A menudo paseo por el bosque, *en cuyo lugar encuentro paz y

serenidad.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 4 2 7

Mujer 20-29 4 10 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 7 13 20

1:Oviedo Total 1 11 15 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3 6 12

Hombre Total 3 4 6 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 1 1 2 4

Mujer Total 1 3 3 7

2:Pamplona Total 4 7 9 20

3:Alcalá Hombre 20-29 4 2 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 3 1 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 5 5 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 6 7 15

Mujer Total 2 6 8 16

4:Madrid Total 3 8 10 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 2 2 6

Hombre Total 2 2 2 6

Mujer 20-29 1 11 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 1 12 1 14

5:Barcelona Total 3 14 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 2 8 5 15

Hombre Total 2 8 5 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 2 4 8

Mujer Total 3 2 4 9

6:Sevilla Total 5 10 9 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 4 1 7

Mujer 20-29 1 8 4 13

Mujer Total 1 8 4 13

7:Huelva Total 3 12 5 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 2 5 7

Mujer 10-19 5 2 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 1 9 3 13

8:Tenerife Total 1 11 8 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 1 10 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 1 13 5 19

9:Las Palmas  Total 2 17 5 24

TOTAL 27 95 65 187

26: Ésta es la playa *que fuimos el otro día.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 2 8 4 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 3 11 6 20

1:Oviedo Total 3 17 7 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 3 4 5 12

Hombre Total 3 5 5 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 3 5 8

2:Pamplona Total 6 10 5 21

3:Alcalá Hombre 20-29 4 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 5 3 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 7 4 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 8 15

Mujer Total 8 8 16

4:Madrid Total 11 10 21

5:Barcelona Hombre 20-29 3 3 6

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 8 5 13

30-39 1 1

Mujer Total 9 5 14

5:Barcelona Total 12 8 20

6:Sevilla Hombre 20-29 8 6 1 15

Hombre Total 8 6 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 2 8

Mujer Total 6 3 9

6:Sevilla Total 14 9 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3 6

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 7 5 1 13

Mujer Total 7 5 1 13

7:Huelva Total 11 8 1 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 5 2 7

Mujer 10-19 4 2 1 7

20-29 2 2 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 7 4 2 13

8:Tenerife Total 12 6 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 1 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 1 2 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 7 5 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 10 7 2 19

9:Las Palmas  Total 12 8 4 24

TOTAL 88 80 20 188

27: Fue *por mi hermano que me enteré del accidente.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 2 4 8 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 3 5 12 20

1:Oviedo Total 3 8 16 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 3 9 12

Hombre Total 3 10 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 2 1 4

Mujer Total 1 3 3 7

2:Pamplona Total 1 6 13 20

3:Alcalá Hombre 20-29 2 1 4 7

30-39 1 1

Hombre Total 2 2 4 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 3 4 4 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 7 6 15

Mujer Total 3 7 6 16

4:Madrid Total 4 10 7 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 5 6

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 5 7 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 8 1 14

5:Barcelona Total 6 13 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 4 7 4 15

Hombre Total 4 7 4 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 2 4 8

Mujer Total 2 3 4 9

6:Sevilla Total 6 10 8 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 2 6

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 3 4 6 13

Mujer Total 3 4 6 13

7:Huelva Total 3 9 8 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 4 3 7

Mujer 10-19 2 3 2 7

20-29 1 3 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 3 6 4 13

8:Tenerife Total 3 10 7 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 1 7 4 12

30-39 1 1

Mujer Total 1 11 5 17

9:Las Palmas  Total 1 12 9 22

TOTAL 30 82 73 185

28: Es con estas palabras *que inauguramos la ceremonia.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 1 10 3 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 2 13 5 20

1:Oviedo Total 2 16 9 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 2 4 5 11

Hombre Total 2 5 5 12

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 3 4

Mujer Total 2 3 2 7

2:Pamplona Total 4 8 7 19

3:Alcalá Hombre 20-29 2 3 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 3 2 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 4 4 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 2 2 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 7 4 15

Mujer Total 5 7 4 16

4:Madrid Total 7 9 5 21

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 5 5 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 6 5 3 14

5:Barcelona Total 6 9 5 20

6:Sevilla Hombre 20-29 5 4 6 15

Hombre Total 5 4 6 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 2 5 8

Mujer Total 1 3 5 9

6:Sevilla Total 6 7 11 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 4 5

Hombre Total 1 1 4 6

Mujer 20-29 2 5 6 13

Mujer Total 2 5 6 13

7:Huelva Total 3 6 10 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 1 1 3

Hombre Total 1 1 5 7

Mujer 10-19 3 2 2 7

20-29 3 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 6 4 3 13

8:Tenerife Total 7 5 8 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 3 3

20-29 3 8 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 4 11 3 18

9:Las Palmas  Total 4 15 4 23

TOTAL 43 79 62 184

29: Fue *así que llegó a director del banco.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 6 7

Mujer 20-29 4 10 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 6 14 20

1:Oviedo Total 7 20 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6 12

Hombre Total 6 7 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 2 2 4

Mujer Total 3 2 2 7

2:Pamplona Total 3 8 9 20

3:Alcalá Hombre 20-29 4 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 5 3 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 7 4 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 1 4

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 2 12 15

Mujer Total 1 3 12 16

4:Madrid Total 2 5 14 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 4 8 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 8 1 14

5:Barcelona Total 7 11 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 8 7 15

Hombre Total 8 7 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 3 4 8

Mujer Total 1 3 5 9

6:Sevilla Total 1 11 12 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3 6

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 2 5 6 13

Mujer Total 2 5 6 13

7:Huelva Total 2 9 9 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 1 4 2 7

Mujer 10-19 1 4 2 7

20-29 1 3 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 8 3 13

8:Tenerife Total 3 12 5 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 2 7 5 14

30-39 1 1

Mujer Total 2 9 8 19

9:Las Palmas  Total 2 12 10 24

TOTAL 20 82 85 187

30: Fue *el año pasado que le compré la bicicleta.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 8 6 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 11 8 1 20

1:Oviedo Total 14 12 1 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 8 2 2 12

Hombre Total 9 2 2 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 7 1 8

2:Pamplona Total 16 3 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 4 1 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 5 1 2 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 6 2 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 13 2 15

Mujer Total 14 2 16

4:Madrid Total 17 4 21

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 9 3 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 10 3 1 14

5:Barcelona Total 14 5 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 14 1 15

Hombre Total 14 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 23 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 13 13

Mujer Total 13 13

7:Huelva Total 20 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 3 3

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 12 1 13

8:Tenerife Total 17 2 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 1 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 1 1 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 9 5 14

30-39 1 1

Mujer Total 11 8 19

9:Las Palmas  Total 14 9 1 24

TOTAL 141 38 9 188

31: La calidad del agua en las ciudades es inferior *que en el campo.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 1 6 7 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 1 9 10 20

1:Oviedo Total 1 13 13 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 3 4 5 12

Hombre Total 3 5 5 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 4 4

Mujer Total 6 1 7

2:Pamplona Total 3 11 6 20

3:Alcalá Hombre 20-29 4 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 5 3 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 1 7 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 8 4 15

Mujer Total 3 9 4 16

4:Madrid Total 3 11 7 21

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 2 8 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 2 8 4 14

5:Barcelona Total 2 12 6 20

6:Sevilla Hombre 20-29 4 5 6 15

Hombre Total 4 5 6 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 5 8

Mujer Total 1 3 5 9

6:Sevilla Total 5 8 11 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3 6

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 1 7 4 12

Mujer Total 1 7 4 12

7:Huelva Total 1 11 7 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 2 5 7

Mujer 10-19 1 3 3 7

20-29 2 3 5

30-39 1 1

Mujer Total 1 5 7 13

8:Tenerife Total 1 7 12 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 1 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 1 2 1 4

20-29 1 10 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 2 13 4 19

9:Las Palmas  Total 3 15 6 24

TOTAL 20 95 71 186

32: Tu hijo es menor *al mío.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 5 7

Mujer 20-29 2 12 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 3 17 20

1:Oviedo Total 5 22 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6 12

Hombre Total 6 7 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 4 4 8

2:Pamplona Total 10 11 21

3:Alcalá Hombre 20-29 3 4 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 4 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 1 5 5 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 1 4

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 11 15

Mujer Total 5 11 16

4:Madrid Total 1 8 12 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 5 6

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 6 7 13

30-39 1 1

Mujer Total 7 7 14

5:Barcelona Total 8 12 20

6:Sevilla Hombre 20-29 6 9 15

Hombre Total 6 9 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 1 5 8

Mujer Total 2 2 5 9

6:Sevilla Total 2 8 14 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3 6

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 1 4 8 13

Mujer Total 1 4 8 13

7:Huelva Total 1 7 12 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 3 4 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 10 3 13

8:Tenerife Total 13 7 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 12 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 16 3 19

9:Las Palmas  Total 21 3 24

TOTAL 5 85 98 188

33: Yo me he tropezado con problemas *más peores que ése.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 3 17 20

1:Oviedo Total 6 21 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 1 4 7 12

Hombre Total 1 4 8 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 3 4

Mujer Total 2 5 7

2:Pamplona Total 1 6 13 20

3:Alcalá Hombre 20-29 1 6 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 7 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 2 1 8 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 12 15

Mujer Total 3 13 16

4:Madrid Total 3 18 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 5 6

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 1 12 13

30-39 1 1

Mujer Total 1 13 14

5:Barcelona Total 2 18 20

6:Sevilla Hombre 20-29 3 1 11 15

Hombre Total 3 1 11 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 5 8

Mujer Total 3 6 9

6:Sevilla Total 3 4 17 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 1 5

Hombre Total 3 2 1 6

Mujer 20-29 7 6 13

Mujer Total 7 6 13

7:Huelva Total 10 2 7 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 3 3

Hombre Total 1 6 7

Mujer 10-19 1 2 4 7

20-29 1 3 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 5 6 13

8:Tenerife Total 3 5 12 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 2 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 1 8 5 14

30-39 1 1

Mujer Total 2 11 6 19

9:Las Palmas  Total 3 14 7 24

TOTAL 25 40 121 186

34: Los intereses públicos son *muchos más importantes que los privados,

señaló el  alcalde.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 4 10 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 10 10 20

1:Oviedo Total 13 14 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3 6 12

Hombre Total 3 3 7 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 6 2 8

2:Pamplona Total 3 9 9 21

3:Alcalá Hombre 20-29 1 5 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 6 1 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 3 7 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 1 2 4

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 10 5 15

Mujer Total 11 5 16

4:Madrid Total 1 13 7 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 3 8 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 3 9 2 14

5:Barcelona Total 3 15 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 14 1 15

Hombre Total 14 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 6 8

Mujer Total 3 6 9

6:Sevilla Total 3 20 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 4 1 6

Hombre Total 1 5 1 7

Mujer 20-29 3 9 1 13

Mujer Total 3 9 1 13

7:Huelva Total 4 14 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 3 3

Hombre Total 5 2 7

Mujer 10-19 1 6 7

20-29 2 3 5

30-39 1 1

Mujer Total 4 9 13

8:Tenerife Total 9 11 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 3 11 14

30-39 1 1

Mujer Total 5 14 19

9:Las Palmas  Total 6 18 24

TOTAL 17 106 65 188

35: La literatura es muy bonita: *contra más lee uno, más le gusta.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 4 6 4 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 4 10 6 20

1:Oviedo Total 7 14 6 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 5 4 3 12

Hombre Total 5 5 3 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 3 4 1 8

2:Pamplona Total 8 9 4 21

3:Alcalá Hombre 20-29 2 4 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 2 5 1 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 4 6 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 5 4 15

Mujer Total 6 5 5 16

4:Madrid Total 9 5 7 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 2 2 6

Hombre Total 2 2 2 6

Mujer 20-29 7 4 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 8 4 2 14

5:Barcelona Total 10 6 4 20

6:Sevilla Hombre 20-29 4 8 3 15

Hombre Total 4 8 3 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 5 2 8

Mujer Total 1 6 2 9

6:Sevilla Total 5 14 5 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 2 1 6

Hombre Total 4 2 1 7

Mujer 20-29 10 2 1 13

Mujer Total 10 2 1 13

7:Huelva Total 14 4 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 3 4 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 10 3 13

8:Tenerife Total 13 7 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 13 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 16 3 19

9:Las Palmas  Total 21 3 24

TOTAL 91 68 29 188

36: *La mejor que lo dibujó fue Isabel.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 2 8 4 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 5 11 4 20

1:Oviedo Total 8 15 4 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 6 5 1 12

Hombre Total 6 6 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 2 2 1 5

Mujer Total 4 2 2 8

2:Pamplona Total 10 8 3 21

3:Alcalá Hombre 20-29 1 2 4 7

30-39 1 1

Hombre Total 2 2 4 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 4 2 5 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 1 4

Hombre Total 2 1 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 6 3 15

Mujer Total 6 7 3 16

4:Madrid Total 8 8 5 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 5 6

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 3 8 2 13

Mujer Total 3 8 2 13

5:Barcelona Total 4 13 2 19

6:Sevilla Hombre 20-29 5 8 2 15

Hombre Total 5 8 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 4 8

Mujer Total 5 4 9

6:Sevilla Total 10 12 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 2 6

Hombre Total 3 2 2 7

Mujer 20-29 9 3 1 13

Mujer Total 9 3 1 13

7:Huelva Total 12 5 3 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 4 3 7

Mujer 10-19 4 2 1 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 8 4 1 13

8:Tenerife Total 12 7 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 1 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 1 1 5

Mujer 10-19 1 2 1 4

20-29 9 4 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 11 6 2 19

9:Las Palmas  Total 14 7 3 24

TOTAL 82 77 28 187

37: Se *debe pedir informes.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 1 8 5 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 2 13 5 20

1:Oviedo Total 5 17 5 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 8 3 1 12

Hombre Total 8 4 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 2 2 4

Mujer Total 2 4 1 7

2:Pamplona Total 10 8 2 20

3:Alcalá Hombre 20-29 2 2 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 2 3 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 4 4 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 9 4 2 15

Mujer Total 9 5 2 16

4:Madrid Total 11 8 2 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 5 6

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 2 9 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 2 10 2 14

5:Barcelona Total 3 15 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 7 3 5 15

Hombre Total 7 3 5 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 5 8

Mujer Total 4 5 9

6:Sevilla Total 11 8 5 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 1 1 6

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 20-29 8 3 2 13

Mujer Total 8 3 2 13

7:Huelva Total 13 4 3 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 3 4 7

Mujer 10-19 2 5 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 6 7 13

8:Tenerife Total 9 11 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 2 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 2 1 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 7 5 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 9 8 2 19

9:Las Palmas  Total 11 10 3 24

TOTAL 77 85 25 187

38: Se *suele aceptar los defectos de los demás cuando se tiene clara

conciencia de los propios.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 1 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 3 1 7

Mujer 20-29 5 4 5 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 5 9 6 20

1:Oviedo Total 8 12 7 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 8 1 3 12

Hombre Total 8 1 4 13

Mujer 10-19 1 1 1 3

20-29 1 4 5

Mujer Total 2 5 1 8

2:Pamplona Total 10 6 5 21

3:Alcalá Hombre 20-29 3 1 2 6

30-39 1 1

Hombre Total 4 1 2 7

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 7 1 2 10

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 6 3 15

Mujer Total 7 6 3 16

4:Madrid Total 8 9 4 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 4 1 6

Hombre Total 1 4 1 6

Mujer 20-29 4 4 5 13

30-39 1 1

Mujer Total 4 5 5 14

5:Barcelona Total 5 9 6 20

6:Sevilla Hombre 20-29 10 4 1 15

Hombre Total 10 4 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 2 2 8

Mujer Total 4 3 2 9

6:Sevilla Total 14 7 3 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 2 5

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 8 3 2 13

Mujer Total 8 3 2 13

7:Huelva Total 12 5 2 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 1 1 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 3 3 1 7

Mujer 10-19 3 3 1 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 8 4 1 13

8:Tenerife Total 11 7 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 6 5 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 10 5 4 19

9:Las Palmas  Total 12 8 4 24

TOTAL 87 64 35 186

39: *Léase las páginas siete y ocho.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 11 1 2 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 14 4 2 20

1:Oviedo Total 19 6 2 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 9 2 1 12

Hombre Total 10 2 1 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 4 4 8

2:Pamplona Total 14 6 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 4 2 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 5 2 1 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 7 3 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 10 2 3 15

Mujer Total 11 2 3 16

4:Madrid Total 15 3 3 21

5:Barcelona Hombre 20-29 3 3 6

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 11 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 11 3 14

5:Barcelona Total 14 6 20

6:Sevilla Hombre 20-29 14 1 15

Hombre Total 14 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 2 8

Mujer Total 7 2 9

6:Sevilla Total 21 3 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 9 2 2 13

Mujer Total 9 2 2 13

7:Huelva Total 15 3 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 12 1 13

8:Tenerife Total 19 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 10 4 14

30-39 1 1

Mujer Total 13 6 19

9:Las Palmas  Total 15 9 24

TOTAL 139 39 10 188

40: Uno de los factores que se *ha de tener en cuenta en la oxidación de

metales es la humedad relativa.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 5 1 7

Mujer 20-29 3 5 6 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 4 9 7 20

1:Oviedo Total 5 14 8 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4 4 12

Hombre Total 4 5 4 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 1 4 5

Mujer Total 1 7 8

2:Pamplona Total 5 12 4 21

3:Alcalá Hombre 20-29 1 4 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 5 2 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 2 7 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 6 7 15

Mujer Total 2 7 7 16

4:Madrid Total 3 10 8 21

5:Barcelona Hombre 20-29 3 3 6

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 2 8 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 2 8 4 14

5:Barcelona Total 2 11 7 20

6:Sevilla Hombre 20-29 1 8 6 15

Hombre Total 1 8 6 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 3 1 8

Mujer Total 5 3 1 9

6:Sevilla Total 6 11 7 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3 6

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 5 6 2 13

Mujer Total 5 6 2 13

7:Huelva Total 8 10 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 3 3

Hombre Total 2 5 7

Mujer 10-19 2 3 2 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 9 2 13

8:Tenerife Total 4 14 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 3 8 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 3 12 3 18

9:Las Palmas  Total 6 14 3 23

TOTAL 41 103 43 187

41: A estas cosas se les *llaman con diferentes palabras.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 19 1 20

1:Oviedo Total 25 2 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 10 1 1 12

Hombre Total 11 1 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 4 4

Mujer Total 6 1 7

2:Pamplona Total 17 2 1 20

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 10 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 13 1 1 15

Mujer Total 14 1 1 16

4:Madrid Total 18 2 1 21

5:Barcelona Hombre 20-29 5 1 6

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 10 1 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 10 2 2 14

5:Barcelona Total 15 3 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 15 15

Hombre Total 15 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 24 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 13 13

Mujer Total 13 13

7:Huelva Total 20 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 12 1 13

8:Tenerife Total 19 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 13 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 18 1 19

9:Las Palmas  Total 23 1 24

TOTAL 171 11 5 187

42: Hace ya algún tiempo que este científico *se interesó y reflexionó

sobre los  agujeros negros.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 20 20

1:Oviedo Total 27 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 12 12

Hombre Total 13 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 5 5

Mujer Total 8 8

2:Pamplona Total 21 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 8 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 11 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 14 1 15

Mujer Total 15 1 16

4:Madrid Total 20 1 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 13 13

30-39 1 1

Mujer Total 14 14

5:Barcelona Total 20 20

6:Sevilla Hombre 20-29 15 15

Hombre Total 15 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 24 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 13 13

Mujer Total 13 13

7:Huelva Total 20 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 7 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 13 13

8:Tenerife Total 20 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 13 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 18 1 19

9:Las Palmas  Total 22 2 24

TOTAL 185 2 1 188

43: *¡Quédatela! (la = la foto)
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 13 1 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 18 2 20

1:Oviedo Total 24 2 1 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 9 2 1 12

Hombre Total 10 2 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 6 1 1 8

2:Pamplona Total 16 3 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 8 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 12 2 1 15

Mujer Total 12 3 1 16

4:Madrid Total 16 4 1 21

5:Barcelona Hombre 20-29 5 1 6

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 11 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 12 2 14

5:Barcelona Total 17 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 13 2 15

Hombre Total 13 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 1 8

Mujer Total 8 1 9

6:Sevilla Total 21 1 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 10 3 13

Mujer Total 10 3 13

7:Huelva Total 16 4 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 3 3

Hombre Total 5 2 7

Mujer 10-19 4 3 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 10 3 13

8:Tenerife Total 15 5 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 2 1 1 4

20-29 14 14

30-39 1 1

Mujer Total 17 1 1 19

9:Las Palmas  Total 22 1 1 24

TOTAL 155 26 7 188

44: *¡Quédate con ella! (ella = la foto)
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 20-29 11 3 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 14 5 1 20

1:Oviedo Total 19 6 2 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 4 3 5 12

Hombre Total 5 3 5 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 1 1 3 5

Mujer Total 3 1 4 8

2:Pamplona Total 8 4 9 21

3:Alcalá Hombre 20-29 2 2 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 2 3 3 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 4 4 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 1 2 4

Hombre Total 2 1 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 9 5 1 15

Mujer Total 10 5 1 16

4:Madrid Total 12 6 3 21

5:Barcelona Hombre 20-29 4 1 1 6

Hombre Total 4 1 1 6

Mujer 20-29 5 4 4 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 5 4 14

5:Barcelona Total 9 6 5 20

6:Sevilla Hombre 20-29 10 4 1 15

Hombre Total 10 4 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 3 1 8

Mujer Total 4 4 1 9

6:Sevilla Total 14 8 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 1 5

Hombre Total 3 2 1 6

Mujer 20-29 6 3 4 13

Mujer Total 6 3 4 13

7:Huelva Total 9 5 5 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 1 2

Hombre Total 4 2 6

Mujer 10-19 1 4 2 7

20-29 3 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 5 6 2 13

8:Tenerife Total 9 8 2 19

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 10 2 2 14

Mujer Total 13 3 2 18

9:Las Palmas  Total 17 4 2 23

TOTAL 101 51 33 185

45: José compra el libro para *él. (él = José)
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 12 1 1 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 15 3 2 20

1:Oviedo Total 21 4 2 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 7 5 12

Hombre Total 8 5 13

Mujer 10-19 1 1 1 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 4 3 1 8

2:Pamplona Total 12 8 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 5 1 6

30-39 1 1

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 8 1 1 10

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 9 4 2 15

Mujer Total 10 4 2 16

4:Madrid Total 14 5 2 21

5:Barcelona Hombre 20-29 5 1 6

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 9 2 1 12

30-39 1 1

Mujer Total 9 3 1 13

5:Barcelona Total 14 4 1 19

6:Sevilla Hombre 20-29 11 4 15

Hombre Total 11 4 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 3 1 8

Mujer Total 5 3 1 9

6:Sevilla Total 16 7 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 3 5

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 10 3 13

Mujer Total 10 3 13

7:Huelva Total 13 3 3 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 5 2 7

Mujer 10-19 4 2 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 10 2 1 13

8:Tenerife Total 15 4 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 11 2 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 15 3 1 19

9:Las Palmas  Total 20 3 1 24

TOTAL 133 39 13 185

46: El alcalde vio venir hacia *él un ser raro. ( él = el alcalde; sí = el

alcalde)
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 7 7 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 11 8 1 20

1:Oviedo Total 16 10 1 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 3 8 1 12

Hombre Total 4 8 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 1 3 4

Mujer Total 3 3 1 7

2:Pamplona Total 7 11 2 20

3:Alcalá Hombre 20-29 4 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 5 3 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 6 4 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 1 4

Hombre Total 2 1 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 7 1 15

Mujer Total 7 8 1 16

4:Madrid Total 9 9 3 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 2 2 6

Hombre Total 2 2 2 6

Mujer 20-29 6 7 13

30-39 1 1

Mujer Total 7 7 14

5:Barcelona Total 9 9 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 8 5 2 15

Hombre Total 8 5 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 2 1 8

Mujer Total 5 3 1 9

6:Sevilla Total 13 8 3 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 2 6

Hombre Total 2 3 2 7

Mujer 20-29 4 4 4 12

Mujer Total 4 4 4 12

7:Huelva Total 6 7 6 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 1 3 3 7

Mujer 10-19 1 1 5 7

20-29 1 3 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 4 7 13

8:Tenerife Total 3 7 10 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 1 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 1 3 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 4 5 5 14

30-39 1 1

Mujer Total 4 9 6 19

9:Las Palmas  Total 5 10 9 24

TOTAL 74 75 37 186

47: El alcalde vio venir hacia *sí un ser raro. ( él = el alcalde; sí= el

alcalde)
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 3 3 7

Mujer 20-29 1 4 8 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 1 8 10 19

1:Oviedo Total 2 11 13 26

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 3 6 3 12

Hombre Total 3 7 3 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 2 2 4

Mujer Total 4 3 7

2:Pamplona Total 3 11 6 20

3:Alcalá Hombre 20-29 1 3 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 4 3 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 2 5 4 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 6 6 15

Mujer Total 3 7 6 16

4:Madrid Total 3 9 9 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 2 3 6

Hombre Total 1 2 3 6

Mujer 20-29 1 7 5 13

30-39 1 1

Mujer Total 1 8 5 14

5:Barcelona Total 2 10 8 20

6:Sevilla Hombre 20-29 3 7 5 15

Hombre Total 3 7 5 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 7 8

Mujer Total 1 8 9

6:Sevilla Total 4 15 5 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 3 1 6

Hombre Total 3 3 1 7

Mujer 20-29 3 5 4 12

Mujer Total 3 5 4 12

7:Huelva Total 6 8 5 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 1 1 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 2 2 3 7

Mujer 10-19 3 4 7

20-29 1 2 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 1 5 7 13

8:Tenerife Total 3 7 10 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 1 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 2 1 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 3 8 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 3 11 5 19

9:Las Palmas  Total 5 13 6 24

TOTAL 30 89 66 185

48: En esta tienda no *se vende periódicos.



 65 

 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 7 7 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 12 8 20

1:Oviedo Total 17 10 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 1 7 4 12

Hombre Total 1 7 5 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 4 4

Mujer Total 6 1 7

2:Pamplona Total 1 13 6 20

3:Alcalá Hombre 20-29 1 6 7

30-39 1 1

Hombre Total 2 6 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 4 7 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 5 9 15

Mujer Total 1 6 9 16

4:Madrid Total 1 8 12 21

5:Barcelona Hombre 20-29 3 3 6

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 1 7 5 13

30-39 1 1

Mujer Total 1 8 5 14

5:Barcelona Total 1 11 8 20

6:Sevilla Hombre 20-29 1 7 7 15

Hombre Total 1 7 7 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 2 5 8

Mujer Total 1 3 5 9

6:Sevilla Total 2 10 12 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 4 1 7

Mujer 20-29 2 7 4 13

Mujer Total 2 7 4 13

7:Huelva Total 4 11 5 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 1 1 3

Hombre Total 2 1 4 7

Mujer 10-19 1 4 2 7

20-29 2 3 5

30-39 1 1

Mujer Total 1 6 6 13

8:Tenerife Total 3 7 10 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 2 7 5 14

30-39 1 1

Mujer Total 3 9 6 18

9:Las Palmas  Total 4 12 7 23

TOTAL 16 93 77 186

49: Durante la dictadura, existía una comisión encargada de censurar *a las

películas.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 13 1 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 17 3 20

1:Oviedo Total 24 3 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 10 2 12

Hombre Total 11 2 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 7 1 8

2:Pamplona Total 18 3 21

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 6 2 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 8 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 10 3 2 15

Mujer Total 11 3 2 16

4:Madrid Total 14 5 2 21

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 10 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 11 3 14

5:Barcelona Total 15 5 20

6:Sevilla Hombre 20-29 13 2 15

Hombre Total 13 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 1 8

Mujer Total 8 1 9

6:Sevilla Total 21 3 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 2 5

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 11 2 13

Mujer Total 11 2 13

7:Huelva Total 15 4 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 5 1 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 11 1 1 13

8:Tenerife Total 18 1 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 11 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 15 4 19

9:Las Palmas  Total 19 5 24

TOTAL 152 32 3 187

50: He aprendido muchas cosas y he conocido *a mucha gente en este

trabajo.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 8 6 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 11 9 20

1:Oviedo Total 16 11 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 5 6 1 12

Hombre Total 5 7 1 13

Mujer 10-19 1 1 1 3

20-29 1 3 4

Mujer Total 2 4 1 7

2:Pamplona Total 7 11 2 20

3:Alcalá Hombre 20-29 4 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 4 3 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 2 6 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 1 4

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 7 6 15

Mujer Total 3 7 6 16

4:Madrid Total 4 9 8 21

5:Barcelona Hombre 20-29 3 2 1 6

Hombre Total 3 2 1 6

Mujer 20-29 6 5 1 12

30-39 1 1

Mujer Total 7 5 1 13

5:Barcelona Total 10 7 2 19

6:Sevilla Hombre 20-29 8 4 3 15

Hombre Total 8 4 3 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 1 2 8

Mujer Total 6 1 2 9

6:Sevilla Total 14 5 5 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 1 3 5

Hombre Total 2 1 3 6

Mujer 20-29 6 3 4 13

Mujer Total 6 3 4 13

7:Huelva Total 8 4 7 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 3 3 1 7

Mujer 10-19 3 3 1 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 7 5 1 13

8:Tenerife Total 10 8 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 3 7 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 4 10 4 18

9:Las Palmas  Total 5 14 4 23

TOTAL 76 75 33 184

51: Lleva los niños a la playa, que hace muy buen tiempo.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 12 1 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 2

60-69 1 1

Mujer Total 16 2 18

1:Oviedo Total 20 4 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 12 12

Hombre Total 13 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 5 5

Mujer Total 8 8

2:Pamplona Total 21 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 10 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

Hombre Total 4 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 14 1 15

Mujer Total 15 1 16

4:Madrid Total 19 1 20

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 10 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 10 4 14

5:Barcelona Total 14 6 20

6:Sevilla Hombre 20-29 11 4 15

Hombre Total 11 4 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 1 1 8

Mujer Total 7 1 1 9

6:Sevilla Total 18 5 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 2 6

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 8 4 1 13

Mujer Total 8 4 1 13

7:Huelva Total 12 7 1 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 3 3

Hombre Total 5 2 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 12 1 13

8:Tenerife Total 17 1 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 1 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 1 2 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 11 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 15 4 19

9:Las Palmas  Total 17 5 2 24

TOTAL 148 29 7 184

52: Lleva *a los niños a la playa, que hace muy buen tiempo.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 8 5 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1 2

60-69 1 1

Mujer Total 11 7 18

1:Oviedo Total 16 8 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 1 6 5 12

Hombre Total 1 7 5 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 2 3 5

Mujer Total 3 5 8

2:Pamplona Total 1 10 10 21

3:Alcalá Hombre 20-29 1 2 4 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 3 4 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 2 4 5 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

Hombre Total 2 2 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 10 15

Mujer Total 6 10 16

4:Madrid Total 8 12 20

5:Barcelona Hombre 20-29 2 2 2 6

Hombre Total 2 2 2 6

Mujer 20-29 3 9 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 3 10 1 14

5:Barcelona Total 5 12 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 1 10 4 15

Hombre Total 1 10 4 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 3 4 8

Mujer Total 1 3 5 9

6:Sevilla Total 2 13 9 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 1 5

Hombre Total 1 4 1 6

Mujer 20-29 2 3 8 13

Mujer Total 2 3 8 13

7:Huelva Total 3 7 9 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 3 4 7

Mujer 10-19 1 4 2 7

20-29 3 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 1 8 4 13

8:Tenerife Total 1 11 8 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 1 9 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 1 12 5 18

9:Las Palmas  Total 3 15 5 23

TOTAL 17 96 69 182

53: *Tu hermano se lo llevó tu padre al cine.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 9 4 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 2

60-69 1 1

Mujer Total 11 7 18

1:Oviedo Total 13 11 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 6 5 1 12

Hombre Total 6 6 1 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 1 3 4

Mujer Total 1 6 7

2:Pamplona Total 7 12 1 20

3:Alcalá Hombre 20-29 2 5 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 5 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 5 6 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

Hombre Total 3 1 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 9 6 15

Mujer Total 9 7 16

4:Madrid Total 12 8 20

5:Barcelona Hombre 20-29 3 3 6

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 8 5 13

30-39 1 1

Mujer Total 9 5 14

5:Barcelona Total 12 8 20

6:Sevilla Hombre 20-29 5 9 1 15

Hombre Total 5 9 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 3 8

Mujer Total 5 3 1 9

6:Sevilla Total 10 12 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3 6

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 8 3 2 13

Mujer Total 8 3 2 13

7:Huelva Total 12 6 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 6 1 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 8 4 1 13

8:Tenerife Total 14 4 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 2 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 2 1 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 5 8 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 6 12 1 19

9:Las Palmas  Total 8 14 2 24

TOTAL 93 81 9 183

54: ¡Venga! ¡No *la hagas esperar más!
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 8 5 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1 2

60-69 1 1

Mujer Total 10 8 18

1:Oviedo Total 14 10 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 10 1 1 12

Hombre Total 11 1 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 5 3 8

2:Pamplona Total 16 4 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 9 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

Hombre Total 1 3 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 9 5 1 15

Mujer Total 9 6 1 16

4:Madrid Total 10 9 1 20

5:Barcelona Hombre 20-29 2 4 6

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 5 7 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 8 1 14

5:Barcelona Total 7 12 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 9 5 1 15

Hombre Total 9 5 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 4 1 8

Mujer Total 4 4 1 9

6:Sevilla Total 13 9 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 6 5 2 13

Mujer Total 6 5 2 13

7:Huelva Total 13 5 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 2 5 7

Mujer 10-19 5 2 7

20-29 2 2 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 7 5 1 13

8:Tenerife Total 9 10 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 8 4 12

30-39 1 1

Mujer Total 9 8 17

9:Las Palmas  Total 13 9 22

TOTAL 104 70 8 182

55: Tenía muchas ganas de verles. (les = el padre y el perro. )
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 1 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 2 3 6

Mujer 20-29 4 5 3 12

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 2

60-69 1 1

Mujer Total 6 7 4 17

1:Oviedo Total 7 9 7 23

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 9 3 12

Hombre Total 10 3 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 2 2 4

Mujer Total 5 2 7

2:Pamplona Total 15 5 20

3:Alcalá Hombre 20-29 2 4 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 4 1 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 5 5 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

Hombre Total 1 2 1 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 3 4 15

Mujer Total 9 3 4 16

4:Madrid Total 10 5 5 20

5:Barcelona Hombre 20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 3 8 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 3 9 2 14

5:Barcelona Total 5 12 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 15 15

Hombre Total 15 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 4 1 8

Mujer Total 4 4 1 9

6:Sevilla Total 19 4 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 5

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 11 1 1 13

Mujer Total 11 1 1 13

7:Huelva Total 17 1 1 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 7 7

20-29 2 2 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 10 2 1 13

8:Tenerife Total 17 2 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 12 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 15 3 1 19

9:Las Palmas  Total 19 4 1 24

TOTAL 114 47 20 181

56: *Le digo la verdad a mis padres.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 6 7 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 2

60-69 1 1

Mujer Total 9 9 18

1:Oviedo Total 12 12 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 7 4 1 12

Hombre Total 8 4 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 4 4

Mujer Total 6 1 7

2:Pamplona Total 14 5 1 20

3:Alcalá Hombre 20-29 5 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 6 2 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 9 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

Hombre Total 2 2 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 14 1 15

Mujer Total 14 2 16

4:Madrid Total 16 4 20

5:Barcelona Hombre 20-29 4 1 1 6

Hombre Total 4 1 1 6

Mujer 20-29 4 9 13

30-39 1 1

Mujer Total 4 10 14

5:Barcelona Total 8 11 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 6 9 15

Hombre Total 6 9 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 6 8

Mujer Total 3 6 9

6:Sevilla Total 9 15 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 1 5

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 7 5 1 13

Mujer Total 7 5 1 13

7:Huelva Total 12 6 1 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 1 1 1 3

Hombre Total 3 1 3 7

Mujer 10-19 3 3 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 8 3 2 13

8:Tenerife Total 11 4 5 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 4 7 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 11 2 18

9:Las Palmas  Total 8 13 2 23

TOTAL 99 72 10 181

57: Un coche que venía por Alcalá *le atropelló y le mató. (le = mi hijo)
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 10 3 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 2

60-69 1 1

Mujer Total 14 4 18

1:Oviedo Total 1 19 4 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 1 8 3 12

Hombre Total 1 9 3 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 6 2 8

2:Pamplona Total 1 15 5 21

3:Alcalá Hombre 20-29 2 5 7

30-39 1 1

Hombre Total 2 6 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 4 7 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

Hombre Total 1 3 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 8 15

Mujer Total 7 9 16

4:Madrid Total 8 12 20

5:Barcelona Hombre 20-29 1 4 1 6

Hombre Total 1 4 1 6

Mujer 20-29 12 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 13 1 14

5:Barcelona Total 1 17 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 1 11 3 15

Hombre Total 1 11 3 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 1 8

Mujer Total 7 2 9

6:Sevilla Total 1 18 5 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 1 5

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 11 2 13

Mujer Total 11 2 13

7:Huelva Total 16 3 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 3 3

Hombre Total 4 3 7

Mujer 10-19 3 4 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 9 4 13

8:Tenerife Total 13 7 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 10 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 15 3 18

9:Las Palmas  Total 1 19 3 23

TOTAL 17 136 29 182

58: Yo *la he dicho que te habías quedado en la escuela. (la = mi madre)
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 7 6 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1 2

60-69 1 1

Mujer Total 11 7 18

1:Oviedo Total 14 10 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 10 2 12

Hombre Total 10 3 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 5 3 8

2:Pamplona Total 15 6 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 8 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 11 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

Hombre Total 1 3 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 10 4 15

Mujer Total 1 11 4 16

4:Madrid Total 2 14 4 20

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 11 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 12 2 14

5:Barcelona Total 18 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 15 15

Hombre Total 15 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 2 8

Mujer Total 7 2 9

6:Sevilla Total 22 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 5

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 11 1 12

Mujer Total 11 1 12

7:Huelva Total 17 1 18

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 3 4 7

Mujer 10-19 3 4 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 8 5 13

8:Tenerife Total 11 9 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 12 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 17 2 19

9:Las Palmas  Total 21 3 24

TOTAL 2 143 37 182

59: *Me se perdió el paraguas.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 5 8 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1 2

60-69 1 1

Mujer Total 9 9 18

1:Oviedo Total 12 12 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 10 2 12

Hombre Total 10 3 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 5 3 8

2:Pamplona Total 15 6 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 8 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 11 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

Hombre Total 4 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 10 5 15

Mujer Total 11 5 16

4:Madrid Total 15 5 20

5:Barcelona Hombre 20-29 5 1 6

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 1 9 2 12

30-39 1 1

Mujer Total 1 10 2 13

5:Barcelona Total 1 15 3 19

6:Sevilla Hombre 20-29 13 2 15

Hombre Total 13 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 1 8

Mujer Total 8 1 9

6:Sevilla Total 21 3 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 1 5

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 10 2 12

Mujer Total 10 2 12

7:Huelva Total 15 3 18

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 3 4 7

Mujer 10-19 3 4 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 8 5 13

8:Tenerife Total 11 9 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 11 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 16 3 19

9:Las Palmas  Total 20 4 24

TOTAL 1 135 45 181

60: *Te se acabaron las vacaciones.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 12 1 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1 2

60-69 1 1

Mujer Total 15 3 18

1:Oviedo Total 19 5 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 12 12

Hombre Total 12 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 1 3 1 5

Mujer Total 3 4 1 8

2:Pamplona Total 15 5 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 6 2 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 7 4 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

Hombre Total 4 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 11 4 15

Mujer Total 12 4 16

4:Madrid Total 16 4 20

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 12 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 13 1 14

5:Barcelona Total 19 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 13 2 15

Hombre Total 13 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 2 8

Mujer Total 7 2 9

6:Sevilla Total 20 4 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3 6

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 5 6 2 13

Mujer Total 5 6 2 13

7:Huelva Total 9 9 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 3 3

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 10-19 5 2 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 11 2 13

8:Tenerife Total 16 3 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 10 3 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 12 6 1 19

9:Las Palmas  Total 16 7 1 24

TOTAL 137 42 5 184

61: Algún día tendrás que contármelo *todo sobre mi padre.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 10 3 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1 2

60-69 1 1

Mujer Total 13 5 18

1:Oviedo Total 19 5 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 9 3 12

Hombre Total 10 3 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 5 5

Mujer Total 7 1 8

2:Pamplona Total 17 4 21

3:Alcalá Hombre 20-29 5 1 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 6 1 1 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 9 1 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

Hombre Total 3 1 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 13 2 15

Mujer Total 13 3 16

4:Madrid Total 16 4 20

5:Barcelona Hombre 20-29 1 4 1 6

Hombre Total 1 4 1 6

Mujer 20-29 7 4 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 8 4 2 14

5:Barcelona Total 9 8 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 8 5 2 15

Hombre Total 8 5 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 3 1 8

Mujer Total 5 3 1 9

6:Sevilla Total 13 8 3 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 2 6

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 11 1 1 13

Mujer Total 11 1 1 13

7:Huelva Total 16 3 1 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 4 3 7

Mujer 10-19 5 1 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 10 2 1 13

8:Tenerife Total 14 5 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 13 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 17 2 19

9:Las Palmas  Total 21 3 24

TOTAL 134 41 9 184

62: Algún día tendrás que contarme *todo sobre mi padre.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 1 4 6

Mujer 20-29 3 10 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 2

60-69 1 1

Mujer Total 7 11 18

1:Oviedo Total 1 8 15 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 4 8 12

Hombre Total 4 9 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 4 4 8

2:Pamplona Total 8 13 21

3:Alcalá Hombre 20-29 2 5 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 5 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 6 5 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

Hombre Total 1 1 2 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 9 5 15

Mujer Total 1 10 5 16

4:Madrid Total 2 11 7 20

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 8 5 13

30-39 1 1

Mujer Total 9 5 14

5:Barcelona Total 13 7 20

6:Sevilla Hombre 20-29 8 7 15

Hombre Total 8 7 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 8 16 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 3 5

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 1 2 10 13

Mujer Total 1 2 10 13

7:Huelva Total 1 4 14 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2

30-39 3 3

Hombre Total 6 6

Mujer 10-19 7 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 1 12 13

8:Tenerife Total 1 18 19

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 5 9 14

30-39 1 1

Mujer Total 6 13 19

9:Las Palmas  Total 9 15 24

TOTAL 4 68 110 182

63: Hotel de tres estrellas necesita un recepcionista *sabiendo inglés y

francés.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 11 1 1 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 2

60-69 1 1

Mujer Total 15 2 1 18

1:Oviedo Total 18 5 1 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 8 4 12

Hombre Total 8 5 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 1 3 1 5

Mujer Total 1 5 2 8

2:Pamplona Total 9 10 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 4 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 4 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 6 5 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

Hombre Total 3 1 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 10 4 1 15

Mujer Total 11 4 1 16

4:Madrid Total 14 5 1 20

5:Barcelona Hombre 20-29 2 4 6

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 1 10 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 1 11 2 14

5:Barcelona Total 3 15 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 11 3 1 15

Hombre Total 11 3 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 3 1 8

Mujer Total 5 3 1 9

6:Sevilla Total 16 6 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 1 1 6

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 20-29 8 4 1 13

Mujer Total 8 4 1 13

7:Huelva Total 13 5 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 1 1 5 7

Mujer 10-19 1 2 4 7

20-29 1 3 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 5 6 13

8:Tenerife Total 3 6 11 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 1 2 4

20-29 5 7 2 14

Mujer Total 6 8 4 18

9:Las Palmas  Total 6 11 6 23

TOTAL 88 68 27 183

64: Llegaron a Madrid el día 15, *dirigiéndose a Toledo al día siguiente.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 2 11 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 2

60-69 1 1

Mujer Total 2 16 18

1:Oviedo Total 4 20 24

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 8 12

Hombre Total 2 2 9 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 3 1 5

Mujer Total 1 4 3 8

2:Pamplona Total 3 6 12 21

3:Alcalá Hombre 20-29 1 1 5 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 2 5 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 1 4 6 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

Hombre Total 2 2 4

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 10 15

Mujer Total 5 11 16

4:Madrid Total 7 13 20

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 8 5 13

30-39 1 1

Mujer Total 8 6 14

5:Barcelona Total 12 8 20

6:Sevilla Hombre 20-29 6 9 15

Hombre Total 6 9 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 7 8

Mujer Total 1 8 9

6:Sevilla Total 7 17 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 4 5

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 1 3 9 13

Mujer Total 1 3 9 13

7:Huelva Total 1 4 14 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 7 7

20-29 1 2 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 1 2 10 13

8:Tenerife Total 1 2 17 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 6 8 14

Mujer Total 6 12 18

9:Las Palmas  Total 8 15 23

TOTAL 6 54 122 182

65: El camión *llevando vacas se chocó con un autobús.



 82 

 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 6 7 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 7 12 19

1:Oviedo Total 11 15 26

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 7 5 12

Hombre Total 8 5 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 3 4

Mujer Total 1 4 2 7

2:Pamplona Total 1 12 7 20

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 1 7 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 9 15

Mujer Total 7 9 16

4:Madrid Total 1 11 9 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 5 6

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 1 10 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 2 10 2 14

5:Barcelona Total 3 15 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 1 9 5 15

Hombre Total 1 9 5 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 4 3 8

Mujer Total 2 4 3 9

6:Sevilla Total 3 13 8 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 5

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 5 5 3 13

Mujer Total 5 5 3 13

7:Huelva Total 6 10 3 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 3 3

Hombre Total 1 5 1 7

Mujer 10-19 3 3 1 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 4 8 1 13

8:Tenerife Total 5 13 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 2 12 14

30-39 1 1

Mujer Total 4 15 19

9:Las Palmas  Total 6 18 24

TOTAL 26 110 49 185

66: *Pueden haber problemas.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 6 7

Mujer 20-29 3 11 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 3 17 20

1:Oviedo Total 4 23 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 4 8 12

Hombre Total 4 9 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 1 3 1 5

Mujer Total 1 3 4 8

2:Pamplona Total 1 7 13 21

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 8 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 1 4

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 2 12 15

Mujer Total 1 3 12 16

4:Madrid Total 2 5 14 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 4 6

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 1 10 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 1 11 2 14

5:Barcelona Total 3 15 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 8 7 15

Hombre Total 8 7 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 3 4 8

Mujer Total 1 4 4 9

6:Sevilla Total 1 12 11 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 2 5

Hombre Total 2 2 2 6

Mujer 20-29 3 2 8 13

Mujer Total 3 2 8 13

7:Huelva Total 5 4 10 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 3 3

Hombre Total 1 5 1 7

Mujer 10-19 2 4 1 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 9 2 13

8:Tenerife Total 3 14 3 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 13 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 18 1 19

9:Las Palmas  Total 1 22 1 24

TOTAL 16 91 80 187

67: *Hubieron días que no salíamos a trabajar ni una vez.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 6 7

Mujer 20-29 1 13 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 1 19 20

1:Oviedo Total 2 25 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 12 12

Hombre Total 13 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 4 4

Mujer Total 7 7

2:Pamplona Total 20 20

3:Alcalá Hombre 20-29 1 1 5 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 1 6 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 1 1 9 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 14 15

Mujer Total 1 15 16

4:Madrid Total 1 20 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 2 3 6

Hombre Total 1 2 3 6

Mujer 20-29 2 5 6 13

30-39 1 1

Mujer Total 2 5 7 14

5:Barcelona Total 3 7 10 20

6:Sevilla Hombre 20-29 1 1 13 15

Hombre Total 1 1 13 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 6 8

Mujer Total 2 7 9

6:Sevilla Total 3 1 20 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 1 3 5

Hombre Total 1 1 4 6

Mujer 20-29 2 1 10 13

Mujer Total 2 1 10 13

7:Huelva Total 3 2 14 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 1 6 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 11 13

8:Tenerife Total 2 18 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 4 9 14

Mujer Total 1 5 11 17

9:Las Palmas  Total 2 5 15 22

TOTAL 13 20 151 184

68: *El diario compró Pedro.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 3 8 3 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 5 12 3 20

1:Oviedo Total 8 16 3 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 5 7 12

Hombre Total 5 8 13

Mujer 10-19 1 1 1 3

20-29 2 3 5

Mujer Total 3 4 1 8

2:Pamplona Total 8 12 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 2 3 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 3 2 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 4 5 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 1 4

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 7 4 15

Mujer Total 4 8 4 16

4:Madrid Total 5 10 6 21

5:Barcelona Hombre 20-29 5 1 6

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 3 8 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 3 9 2 14

5:Barcelona Total 8 10 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 9 5 1 15

Hombre Total 9 5 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 4 1 8

Mujer Total 3 5 1 9

6:Sevilla Total 12 10 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 2 6

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 4 5 4 13

Mujer Total 4 5 4 13

7:Huelva Total 9 7 4 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 3 3 1 7

Mujer 10-19 2 5 7

20-29 2 3 5

30-39 1 1

Mujer Total 4 9 13

8:Tenerife Total 7 12 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 2 10 2 14

Mujer Total 2 12 4 18

9:Las Palmas  Total 4 15 4 23

TOTAL 65 97 25 187

69: Me da igual *con tal que no esté roto.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 4 2 7

Mujer 20-29 10 3 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 16 3 19

1:Oviedo Total 1 20 5 26

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 1 10 1 12

Hombre Total 1 11 1 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 7 1 8

2:Pamplona Total 1 18 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 2 2 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 2 3 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 4 4 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 1 4

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 6 7 15

Mujer Total 2 7 7 16

4:Madrid Total 3 9 9 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 2 8 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 2 9 3 14

5:Barcelona Total 4 12 4 20

6:Sevilla Hombre 20-29 6 6 3 15

Hombre Total 6 6 3 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 3 4 8

Mujer Total 1 4 4 9

6:Sevilla Total 7 10 7 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 4 1 7

Mujer 20-29 3 3 7 13

Mujer Total 3 3 7 13

7:Huelva Total 5 7 8 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 1 1 3

30-39 3 3

Hombre Total 1 4 2 7

Mujer 10-19 2 4 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 10 1 13

8:Tenerife Total 3 14 3 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 10 4 14

30-39 1 1

Mujer Total 13 6 19

9:Las Palmas  Total 1 17 6 24

TOTAL 29 111 47 187

70: Lo arregló *antes que se dieran cuenta.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 2 6 6 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 2

60-69 1 1

Mujer Total 3 10 6 19

1:Oviedo Total 3 16 7 26

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 3 7 2 12

Hombre Total 3 7 3 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 1 3 1 5

Mujer Total 1 5 2 8

2:Pamplona Total 4 12 5 21

3:Alcalá Hombre 20-29 2 3 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 3 2 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 4 5 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 8 4 15

Mujer Total 3 9 4 16

4:Madrid Total 4 12 5 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 4 1 6

Hombre Total 1 4 1 6

Mujer 20-29 2 9 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 2 10 2 14

5:Barcelona Total 3 14 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 5 5 5 15

Hombre Total 5 5 5 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 4 3 8

Mujer Total 1 5 3 9

6:Sevilla Total 6 10 8 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3 6

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 2 4 7 13

Mujer Total 2 4 7 13

7:Huelva Total 5 8 7 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 1 1 3

30-39 3 3

Hombre Total 1 5 1 7

Mujer 10-19 3 3 1 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 4 8 1 13

8:Tenerife Total 5 13 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1 2 4

20-29 1 9 2 12

30-39 1 1

Mujer Total 2 11 4 17

9:Las Palmas  Total 2 16 4 22

TOTAL 36 106 43 185

71: El partido empezó poco *después que empezara a llover.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 4 10 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 7 13 20

1:Oviedo Total 10 17 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 3 8 1 12

Hombre Total 3 9 1 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 2 3 5

Mujer Total 3 5 8

2:Pamplona Total 6 14 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 1 6 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 7 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 3 8 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 6 3 15

Mujer Total 7 6 3 16

4:Madrid Total 8 9 4 21

5:Barcelona Hombre 20-29 5 1 6

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 2 11 13

Mujer Total 2 11 13

5:Barcelona Total 2 16 1 19

6:Sevilla Hombre 20-29 5 10 15

Hombre Total 5 10 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 4 1 8

Mujer Total 4 4 1 9

6:Sevilla Total 9 14 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 2 6

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 7 4 2 13

Mujer Total 7 4 2 13

7:Huelva Total 11 7 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 3 3

Hombre Total 3 4 7

Mujer 10-19 1 5 1 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 10 1 13

8:Tenerife Total 5 14 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 2 11 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 3 15 1 19

9:Las Palmas  Total 4 19 1 24

TOTAL 58 118 11 187

72: Le he dicho mil veces que *debe de estar aquí a las ocho en punto.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 5 7

Mujer 20-29 3 9 2 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 4 14 2 20

1:Oviedo Total 6 19 2 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6 12

Hombre Total 6 7 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 2 1 2 5

Mujer Total 2 4 2 8

2:Pamplona Total 8 11 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 2 4 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 4 1 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 5 5 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 5 4 15

Mujer Total 6 6 4 16

4:Madrid Total 7 9 5 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 4 9 13

30-39 1 1

Mujer Total 4 10 14

5:Barcelona Total 6 13 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 7 5 3 15

Hombre Total 7 5 3 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 5 8

Mujer Total 3 6 9

6:Sevilla Total 10 11 3 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 8 4 1 13

Mujer Total 8 4 1 13

7:Huelva Total 13 6 1 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 4 1 2 7

Mujer 10-19 3 4 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 3 10 13

8:Tenerife Total 7 11 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 2 11 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 4 14 1 19

9:Las Palmas  Total 6 17 1 24

TOTAL 68 102 18 188

73: Estoy seguro *que vendrá.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 5 1 7

Mujer 20-29 7 7 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 1 11 8 20

1:Oviedo Total 2 16 9 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 4 5 3 12

Hombre Total 4 5 4 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 1 2 2 5

Mujer Total 1 4 3 8

2:Pamplona Total 5 9 7 21

3:Alcalá Hombre 20-29 3 4 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 3 4 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 2 4 5 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 6 6 15

Mujer Total 3 6 7 16

4:Madrid Total 3 8 10 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 3 9 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 3 10 1 14

5:Barcelona Total 5 13 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 2 7 6 15

Hombre Total 2 7 6 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 4 3 8

Mujer Total 1 4 4 9

6:Sevilla Total 3 11 10 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 2 1 6

Hombre Total 3 3 1 7

Mujer 20-29 4 6 3 13

Mujer Total 4 6 3 13

7:Huelva Total 7 9 4 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 4 3 7

Mujer 10-19 1 3 3 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 1 8 4 13

8:Tenerife Total 1 12 7 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 1 11 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 1 16 2 19

9:Las Palmas  Total 1 21 2 24

TOTAL 29 103 56 188

74: Mi hermana está contenta *que hayas aceptado la invitación.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 9 5 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 14 6 20

1:Oviedo Total 20 7 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 1 10 1 12

Hombre Total 1 11 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 1 3 1 5

Mujer Total 1 5 2 8

2:Pamplona Total 2 16 3 21

3:Alcalá Hombre 20-29 5 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 6 2 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 1 7 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 2 2 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 12 3 15

Mujer Total 13 3 16

4:Madrid Total 2 15 4 21

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 10 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 10 4 14

5:Barcelona Total 14 6 20

6:Sevilla Hombre 20-29 1 12 2 15

Hombre Total 1 12 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 4 8

Mujer Total 5 4 9

6:Sevilla Total 1 17 6 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 1 5

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 6 6 12

Mujer Total 6 6 12

7:Huelva Total 2 9 7 18

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 5 2 7

Mujer 10-19 4 3 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 10 3 13

8:Tenerife Total 15 5 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 3 10 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 3 15 1 19

9:Las Palmas  Total 4 19 1 24

TOTAL 12 132 42 186

75: *Sospecho de que me mintió
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 3 3 7

Mujer 20-29 12 2 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 14 4 2 20

1:Oviedo Total 15 7 5 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 8 1 3 12

Hombre Total 8 2 3 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 4 4 8

2:Pamplona Total 12 6 3 21

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 6 1 1 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 9 1 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 11 1 3 15

Mujer Total 12 1 3 16

4:Madrid Total 16 1 4 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 2 2 6

Hombre Total 2 2 2 6

Mujer 20-29 7 4 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 7 4 3 14

5:Barcelona Total 9 6 5 20

6:Sevilla Hombre 20-29 9 3 3 15

Hombre Total 9 3 3 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 4 8

Mujer Total 5 4 9

6:Sevilla Total 14 3 7 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 7 4 2 13

Mujer Total 7 4 2 13

7:Huelva Total 12 4 4 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 1 2 4 7

Mujer 10-19 2 1 4 7

20-29 2 3 5

30-39 1 1

Mujer Total 4 2 7 13

8:Tenerife Total 5 4 11 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 8 3 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 11 5 3 19

9:Las Palmas  Total 15 5 4 24

TOTAL 107 37 44 188

76: Alfredo *es feliz de vacaciones en Londres.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 20 20

1:Oviedo Total 27 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 12 12

Hombre Total 13 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 5 5

Mujer Total 8 8

2:Pamplona Total 21 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 10 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 15 15

Mujer Total 16 16

4:Madrid Total 21 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 13 13

30-39 1 1

Mujer Total 14 14

5:Barcelona Total 20 20

6:Sevilla Hombre 20-29 15 15

Hombre Total 15 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 2 8

Mujer Total 7 2 9

6:Sevilla Total 22 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 12 1 13

Mujer Total 12 1 13

7:Huelva Total 19 1 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 6 1 7

Mujer 10-19 7 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 12 1 13

8:Tenerife Total 18 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 13 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 17 2 19

9:Las Palmas  Total 22 2 24

77: La situación *era mucho más grave de lo que nos imaginábamos.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 2 6 6 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 2 10 8 20

1:Oviedo Total 2 13 12 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 5 7 12

Hombre Total 5 8 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 5 3 8

2:Pamplona Total 10 11 21

3:Alcalá Hombre 20-29 1 2 4 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 3 4 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 1 4 6 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 6 7 15

Mujer Total 2 7 7 16

4:Madrid Total 2 10 9 21

5:Barcelona Hombre 20-29 3 3 6

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 1 3 9 13

Mujer Total 1 3 9 13

5:Barcelona Total 1 6 12 19

6:Sevilla Hombre 20-29 3 6 5 14

Hombre Total 3 6 5 14

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 3 3 8

Mujer Total 3 3 3 9

6:Sevilla Total 6 9 8 23

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 2 5

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 5 6 2 13

Mujer Total 5 6 2 13

7:Huelva Total 9 8 2 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 1 6 7

Mujer 10-19 1 3 3 7

20-29 3 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 1 7 5 13

8:Tenerife Total 1 8 11 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 1 4 8 13

30-39 1 1

Mujer Total 1 7 9 17

9:Las Palmas  Total 1 8 13 22

TOTAL 23 76 84 183

78: Su casa está segura *mientras que viaja.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 19 1 20

1:Oviedo Total 25 2 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 9 3 12

Hombre Total 10 3 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 7 1 8

2:Pamplona Total 17 4 21

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 9 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 12 2 1 15

Mujer Total 13 2 1 16

4:Madrid Total 18 2 1 21

5:Barcelona Hombre 20-29 5 1 6

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 10 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 11 3 14

5:Barcelona Total 16 4 20

6:Sevilla Hombre 20-29 14 1 15

Hombre Total 14 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 1 8

Mujer Total 8 1 9

6:Sevilla Total 22 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 9 3 12

Mujer Total 9 3 12

7:Huelva Total 15 4 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 3 3

Hombre Total 5 2 7

Mujer 10-19 7 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 12 1 13

8:Tenerife Total 17 3 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 11 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 15 4 19

9:Las Palmas  Total 19 5 24

TOTAL 158 28 1 187

79: María no es española *y Alicia *tampoco.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 1 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 4 2 7

Mujer 20-29 5 7 2 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 7 9 4 20

1:Oviedo Total 8 13 6 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 5 5 2 12

Hombre Total 5 5 3 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 2 3 5

Mujer Total 2 6 8

2:Pamplona Total 7 11 3 21

3:Alcalá Hombre 20-29 3 3 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 4 1 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 5 5 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 1 4

Hombre Total 2 1 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 5 5 15

Mujer Total 6 5 5 16

4:Madrid Total 8 6 7 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 4 1 6

Hombre Total 1 4 1 6

Mujer 20-29 5 6 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 7 2 14

5:Barcelona Total 6 11 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 9 4 2 15

Hombre Total 9 4 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 2 1 8

Mujer Total 5 3 1 9

6:Sevilla Total 14 7 3 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 8 4 1 13

Mujer Total 8 4 1 13

7:Huelva Total 14 5 1 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 4 2 1 7

Mujer 10-19 3 4 7

20-29 3 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 7 6 13

8:Tenerife Total 11 8 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 9 5 14

30-39 1 1

Mujer Total 10 8 1 19

9:Las Palmas  Total 14 9 1 24

TOTAL 87 75 26 188

80: María no es española *ni Alicia *tampoco
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 2 3 7

Mujer 20-29 11 2 1 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 11 5 4 20

1:Oviedo Total 13 7 7 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 8 3 1 12

Hombre Total 8 3 2 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 2 2 1 5

Mujer Total 4 2 2 8

2:Pamplona Total 12 5 4 21

3:Alcalá Hombre 20-29 3 2 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 3 2 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 4 5 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 7 4 15

Mujer Total 5 7 4 16

4:Madrid Total 9 7 5 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 8 3 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 9 3 2 14

5:Barcelona Total 11 6 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 3 5 6 14

Hombre Total 3 5 6 14

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 3 2 8

Mujer Total 3 4 2 9

6:Sevilla Total 6 9 8 23

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 3 1 6

Hombre Total 3 3 1 7

Mujer 20-29 7 4 2 13

Mujer Total 7 4 2 13

7:Huelva Total 10 7 3 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 4 2 1 7

Mujer 10-19 3 3 1 7

20-29 3 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 7 5 1 13

8:Tenerife Total 11 7 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 1 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 9 4 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 12 6 1 19

9:Las Palmas  Total 13 8 3 24

TOTAL 89 61 37 187

81: María no es española *y mejicana *tampoco.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 2 4 7

Mujer 20-29 5 7 2 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 5 10 5 20

1:Oviedo Total 6 12 9 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 7 4 1 12

Hombre Total 7 4 2 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 3 4 1 8

2:Pamplona Total 10 8 3 21

3:Alcalá Hombre 20-29 3 1 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 2 3 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 5 3 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 9 2 4 15

Mujer Total 9 3 4 16

4:Madrid Total 11 3 7 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 3 2 6

Hombre Total 1 3 2 6

Mujer 20-29 6 4 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 6 5 3 14

5:Barcelona Total 7 8 5 20

6:Sevilla Hombre 20-29 8 4 3 15

Hombre Total 8 4 3 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 1 1 8

Mujer Total 7 1 1 9

6:Sevilla Total 15 5 4 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 8 4 1 13

Mujer Total 8 4 1 13

7:Huelva Total 14 5 1 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 6 1 7

Mujer 10-19 5 2 7

20-29 2 2 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 8 4 1 13

8:Tenerife Total 14 4 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 2 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 9 5 14

30-39 1 1

Mujer Total 10 8 1 19

9:Las Palmas  Total 11 11 2 24

TOTAL 93 59 36 188

82: María no es española *ni mejicana *tampoco.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 13 1 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 18 2 20

1:Oviedo Total 25 2 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 11 1 12

Hombre Total 12 1 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 7 1 8

2:Pamplona Total 19 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 8 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 11 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 13 2 15

Mujer Total 14 2 16

4:Madrid Total 18 3 21

5:Barcelona Hombre 20-29 5 1 6

Hombre Total 5 1 6

Mujer 20-29 11 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 12 2 14

5:Barcelona Total 17 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 13 2 15

Hombre Total 13 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 2 8

Mujer Total 7 2 9

6:Sevilla Total 20 4 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 13 13

Mujer Total 13 13

7:Huelva Total 20 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 6 1 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 11 2 13

8:Tenerife Total 17 3 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 14 14

30-39 1 1

Mujer Total 17 2 19

9:Las Palmas  Total 22 2 24

TOTAL 169 19 188

83: María duerme *tranquila.



 100 

 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 2 3 7

Mujer 20-29 4 4 6 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 7 5 8 20

1:Oviedo Total 9 7 11 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 3 6 3 12

Hombre Total 3 6 4 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 2 3 5

Mujer Total 3 3 2 8

2:Pamplona Total 6 9 6 21

3:Alcalá Hombre 20-29 1 3 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 4 3 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 1 6 4 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 6 6 15

Mujer Total 3 7 6 16

4:Madrid Total 4 11 6 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 2 6 5 13

Mujer Total 2 6 5 13

5:Barcelona Total 4 9 6 19

6:Sevilla Hombre 20-29 2 10 3 15

Hombre Total 2 10 3 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 3 3 8

Mujer Total 2 3 4 9

6:Sevilla Total 4 13 7 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 2 6

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 5 2 6 13

Mujer Total 5 2 6 13

7:Huelva Total 10 4 6 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 2 5 7

Mujer 10-19 2 3 2 7

20-29 2 3 5

30-39 1 1

Mujer Total 4 6 3 13

8:Tenerife Total 6 6 8 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 2 2 4

20-29 5 4 5 14

Mujer Total 5 6 7 18

9:Las Palmas  Total 5 8 10 23

TOTAL 49 73 64 186

84: Antiguamente lo hacíamos *manual.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 1 13 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 1 17 2 20

1:Oviedo Total 1 21 5 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 5 6 1 12

Hombre Total 5 7 1 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 7 1 8

2:Pamplona Total 5 14 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 2 4 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 2 5 1 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 3 6 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 1 2 4

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 7 2 15

Mujer Total 6 8 2 16

4:Madrid Total 7 10 4 21

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 5 7 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 8 1 14

5:Barcelona Total 9 10 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 3 11 1 15

Hombre Total 3 11 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 5 8

Mujer Total 3 6 9

6:Sevilla Total 6 17 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 2 3 5

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 1 8 4 13

Mujer Total 1 8 4 13

7:Huelva Total 3 12 4 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 3 2 2 7

Mujer 10-19 2 4 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 10 1 13

8:Tenerife Total 5 12 3 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 1 12 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 1 17 1 19

9:Las Palmas  Total 2 21 1 24

TOTAL 41 123 23 187

85: *Cerca mío había una mujer con un bolso en la mano.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 3 2 7

Mujer 20-29 10 4 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 12 7 1 20

1:Oviedo Total 14 10 3 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 7 3 2 12

Hombre Total 7 4 2 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 2 3 5

Mujer Total 2 6 8

2:Pamplona Total 9 10 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 4 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 4 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 5 6 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 6 2 15

Mujer Total 8 6 2 16

4:Madrid Total 11 8 2 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 9 3 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 9 4 1 14

5:Barcelona Total 15 4 1 20

6:Sevilla Hombre 20-29 9 6 15

Hombre Total 9 6 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 1 8

Mujer Total 8 1 9

6:Sevilla Total 17 7 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 10 3 13

Mujer Total 10 3 13

7:Huelva Total 16 4 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 5 2 7

Mujer 10-19 3 3 1 7

20-29 2 2 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 5 6 2 13

8:Tenerife Total 10 8 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 6 8 14

30-39 1 1

Mujer Total 7 12 19

9:Las Palmas  Total 10 14 24

TOTAL 107 71 10 188

86: Siempre que me dice algo, me habla *en contra tuya.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 1 9 4 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 1 14 5 20

1:Oviedo Total 1 19 7 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 10 1 1 12

Hombre Total 10 2 1 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 3 1 5

Mujer Total 2 5 1 8

2:Pamplona Total 12 7 2 21

3:Alcalá Hombre 20-29 4 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 4 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 5 5 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 4 9 2 15

Mujer Total 5 9 2 16

4:Madrid Total 7 12 2 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 2 3 6

Hombre Total 1 2 3 6

Mujer 20-29 1 10 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 1 11 2 14

5:Barcelona Total 2 13 5 20

6:Sevilla Hombre 20-29 13 2 15

Hombre Total 13 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 3 8

Mujer Total 6 3 9

6:Sevilla Total 19 5 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 1 5

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 8 4 1 13

Mujer Total 8 4 1 13

7:Huelva Total 12 6 1 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 1 2 3

Hombre Total 3 3 1 7

Mujer 10-19 1 5 1 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 2 10 1 13

8:Tenerife Total 5 13 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 3 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 2 12 14

30-39 1 1

Mujer Total 2 16 1 19

9:Las Palmas  Total 3 20 1 24

TOTAL 66 100 21 187

87: *Detrás mía venía un coche siguiéndome.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 3 3 7

Mujer 20-29 3 6 5 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 5 9 6 20

1:Oviedo Total 6 12 9 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 7 5 12

Hombre Total 8 5 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 5 2 1 8

2:Pamplona Total 13 7 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 3 4 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 5 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 4 6 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 5 3 15

Mujer Total 8 5 3 16

4:Madrid Total 11 7 3 21

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 8 5 13

30-39 1 1

Mujer Total 9 5 14

5:Barcelona Total 13 7 20

6:Sevilla Hombre 20-29 10 3 2 15

Hombre Total 10 3 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 2 3 8

Mujer Total 3 2 4 9

6:Sevilla Total 13 5 6 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 4 6 3 13

Mujer Total 4 6 3 13

7:Huelva Total 10 7 3 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 3 3

Hombre Total 1 5 1 7

Mujer 10-19 4 2 1 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 6 6 1 13

8:Tenerife Total 7 11 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 2 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 2 1 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 3 9 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 3 14 2 19

9:Las Palmas  Total 5 16 3 24

TOTAL 82 78 28 188

88: *La mayoría de españoles no conocen a los ministros.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 3 1 7

Mujer 20-29 5 5 4 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 7 6 7 20

1:Oviedo Total 10 9 8 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 5 5 2 12

Hombre Total 5 6 2 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 3 4 1 8

2:Pamplona Total 8 10 3 21

3:Alcalá Hombre 20-29 4 3 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 4 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 6 4 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 4 5 15

Mujer Total 7 4 5 16

4:Madrid Total 11 4 6 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 5 6

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 5 6 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 5 7 2 14

5:Barcelona Total 6 12 2 20

6:Sevilla Hombre 20-29 7 7 1 15

Hombre Total 7 7 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 4 1 8

Mujer Total 4 4 1 9

6:Sevilla Total 11 11 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 1 1 6

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 20-29 5 7 1 13

Mujer Total 5 7 1 13

7:Huelva Total 10 8 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 1 1 1 3

Hombre Total 2 4 1 7

Mujer 10-19 2 3 2 7

20-29 3 1 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 5 5 3 13

8:Tenerife Total 7 9 4 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 2 1 1 4

20-29 6 6 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 8 8 3 19

9:Las Palmas  Total 12 8 4 24

TOTAL 81 75 32 188

89: En este punto de mi vida creadora, *me es importante comprender qué

es lo que  quiero decir.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 13 1 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 19 1 20

1:Oviedo Total 23 4 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 11 1 12

Hombre Total 12 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 5 3 8

2:Pamplona Total 17 4 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 10 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 15 15

Mujer Total 15 1 16

4:Madrid Total 20 1 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 13 13

30-39 1 1

Mujer Total 14 14

5:Barcelona Total 20 20

6:Sevilla Hombre 20-29 12 3 15

Hombre Total 12 3 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 1 8

Mujer Total 8 1 9

6:Sevilla Total 20 4 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 13 13

Mujer Total 13 13

7:Huelva Total 19 1 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 12 1 13

8:Tenerife Total 19 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 14 14

30-39 1 1

Mujer Total 19 19

9:Las Palmas  Total 22 2 24

TOTAL 170 18 188

90: En este punto de mi vida creadora, es importante *para mí

comprender qué es lo  que quiero decir.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 4 7

Mujer 20-29 2 12 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 3 17 20

1:Oviedo Total 6 21 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 3 9 12

Hombre Total 3 10 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 3 1 4

Mujer Total 3 4 7

2:Pamplona Total 6 14 20

3:Alcalá Hombre 20-29 1 6 7

30-39 1 1

Hombre Total 2 6 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 2 9 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 12 15

Mujer Total 4 12 16

4:Madrid Total 1 4 16 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 2 2 6

Hombre Total 2 2 2 6

Mujer 20-29 1 5 7 13

30-39 1 1

Mujer Total 1 5 8 14

5:Barcelona Total 3 7 10 20

6:Sevilla Hombre 20-29 3 12 15

Hombre Total 3 12 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 6 8

Mujer Total 2 7 9

6:Sevilla Total 5 19 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 4 5

Hombre Total 1 5 6

Mujer 20-29 3 10 13

Mujer Total 3 10 13

7:Huelva Total 4 15 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 1 6 7

20-29 2 3 5

30-39 1 1

Mujer Total 3 10 13

8:Tenerife Total 3 17 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 3 4

20-29 1 4 9 14

30-39 1 1

Mujer Total 1 6 12 19

9:Las Palmas  Total 1 9 14 24

TOTAL 5 46 135 186

91: *Esto son mis opiniones.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 20 20

1:Oviedo Total 27 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 12 12

Hombre Total 13 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 5 5

Mujer Total 8 8

2:Pamplona Total 21 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 8 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 10 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 15 15

Mujer Total 16 16

4:Madrid Total 21 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 13 13

30-39 1 1

Mujer Total 14 14

5:Barcelona Total 20 20

6:Sevilla Hombre 20-29 15 15

Hombre Total 15 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 24 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 13 13

Mujer Total 13 13

7:Huelva Total 20 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 7 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 13 13

8:Tenerife Total 20 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 14 14

30-39 1 1

Mujer Total 19 19

9:Las Palmas  Total 24 24

TOTAL 187 1 188

92: *Estas son mis opiniones.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 4 1 7

Mujer 20-29 7 3 4 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 9 7 4 20

1:Oviedo Total 11 11 5 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 11 1 12

Hombre Total 11 2 13

Mujer 10-19 1 1 1 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 4 3 1 8

2:Pamplona Total 15 5 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 4 2 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 5 2 1 8

Mujer 20-29 1 1 1 3

Mujer Total 1 1 1 3

3:Alcalá Total 6 3 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 7 2 15

Mujer Total 6 8 2 16

4:Madrid Total 9 8 4 21

5:Barcelona Hombre 20-29 4 1 1 6

Hombre Total 4 1 1 6

Mujer 20-29 8 3 1 12

30-39 1 1

Mujer Total 8 4 1 13

5:Barcelona Total 12 5 2 19

6:Sevilla Hombre 20-29 11 2 2 15

Hombre Total 11 2 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 20 2 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 10 3 13

Mujer Total 10 3 13

7:Huelva Total 16 4 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 4 3 7

Mujer 10-19 5 2 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 10 3 13

8:Tenerife Total 14 6 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 14 14

30-39 1 1

Mujer Total 19 19

9:Las Palmas  Total 22 2 24

TOTAL 125 46 16 187

93: Por favor, ten *presente mis palabras.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 20 20

1:Oviedo Total 26 1 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 11 1 12

Hombre Total 12 1 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 5 5

Mujer Total 8 8

2:Pamplona Total 20 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 8 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 11 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 15 15

Mujer Total 16 16

4:Madrid Total 21 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 13 13

30-39 1 1

Mujer Total 14 14

5:Barcelona Total 20 20

6:Sevilla Hombre 20-29 15 15

Hombre Total 15 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 24 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 12 1 13

Mujer Total 12 1 13

7:Huelva Total 19 1 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 12 1 13

8:Tenerife Total 19 1 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 14 14

30-39 1 1

Mujer Total 19 19

9:Las Palmas  Total 24 24

TOTAL 184 1 3 188

94: ¿Me das un vaso de agua?--Sí, un momento. Ahora te *lo doy.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 20 20

1:Oviedo Total 26 1 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 11 1 12

Hombre Total 12 1 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 5 5

Mujer Total 8 8

2:Pamplona Total 20 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 10 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 15 15

Mujer Total 16 16

4:Madrid Total 20 1 21

5:Barcelona Hombre 20-29 6 6

Hombre Total 6 6

Mujer 20-29 13 13

30-39 1 1

Mujer Total 14 14

5:Barcelona Total 20 20

6:Sevilla Hombre 20-29 14 1 15

Hombre Total 14 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 1 8

Mujer Total 8 1 9

6:Sevilla Total 22 2 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 2 6

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 13 13

Mujer Total 13 13

7:Huelva Total 18 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 7 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 13 13

8:Tenerife Total 20 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 13 1 14

30-39 1 1

Mujer Total 18 1 19

9:Las Palmas  Total 23 1 24

TOTAL 179 8 1 188

95: ¿Me das una copa de coñac?--Sí, un momento. Ahora te *la doy.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 4 3 7

Mujer 20-29 14 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 20 20

1:Oviedo Total 24 3 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 11 1 12

Hombre Total 12 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 5 5

Mujer Total 7 1 8

2:Pamplona Total 19 1 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 6 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 7 1 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 10 1 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 12 3 15

Mujer Total 12 4 16

4:Madrid Total 17 4 21

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 12 1 13

30-39 1 1

Mujer Total 13 1 14

5:Barcelona Total 17 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 14 1 15

Hombre Total 14 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 7 1 8

Mujer Total 8 1 9

6:Sevilla Total 22 1 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 2 6

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 10 2 1 13

Mujer Total 10 2 1 13

7:Huelva Total 15 4 1 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 10-19 5 1 1 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 10 2 1 13

8:Tenerife Total 15 3 2 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 12 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 15 3 1 19

9:Las Palmas  Total 20 3 1 24

TOTAL 159 23 6 188

96: Varias *ONGs (oenegés) se dedican a cuidar a los niños.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 1 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 2 2 7

Mujer 20-29 5 7 2 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 5 11 4 20

1:Oviedo Total 8 13 6 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 2 8 2 12

Hombre Total 2 8 3 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 2 2 1 5

Mujer Total 2 3 3 8

2:Pamplona Total 4 11 6 21

3:Alcalá Hombre 20-29 1 5 1 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 6 1 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 1 7 3 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 6 6 15

Mujer Total 4 6 6 16

4:Madrid Total 4 8 9 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 4 6

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 10 3 13

30-39 1 1

Mujer Total 11 3 14

5:Barcelona Total 2 15 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 11 4 15

Hombre Total 11 4 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 3 4 8

Mujer Total 1 4 4 9

6:Sevilla Total 1 15 8 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6

Hombre Total 1 6 7

Mujer 20-29 5 4 3 12

Mujer Total 5 4 3 12

7:Huelva Total 6 10 3 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 1 1 1 3

Hombre Total 2 1 4 7

Mujer 10-19 2 4 1 7

20-29 2 1 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 4 6 3 13

8:Tenerife Total 6 7 7 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1 2 4

20-29 4 4 6 14

30-39 1 1

Mujer Total 5 6 8 19

9:Las Palmas  Total 5 8 11 24

TOTAL 37 94 56 187

97: Varias *ONG (oenegé) se dedican a cuidar a los niños.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 2 1 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 12 2 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 18 2 20

1:Oviedo Total 23 4 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 11 1 12

Hombre Total 12 1 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 4 1 5

Mujer Total 6 2 8

2:Pamplona Total 18 3 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 8 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 11 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 4 4

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 11 4 15

Mujer Total 11 5 16

4:Madrid Total 16 5 21

5:Barcelona Hombre 20-29 3 3 6

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 13 13

30-39 1 1

Mujer Total 14 14

5:Barcelona Total 17 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 13 2 15

Hombre Total 13 2 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 2 8

Mujer Total 7 2 9

6:Sevilla Total 20 4 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 2 1 6

Hombre Total 4 2 1 7

Mujer 20-29 11 1 1 13

Mujer Total 11 1 1 13

7:Huelva Total 15 3 2 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 3 3

Hombre Total 5 2 7

Mujer 10-19 4 1 2 7

20-29 3 1 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 8 2 3 13

8:Tenerife Total 13 2 5 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 4 4

40-49 1 1

Hombre Total 5 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 8 4 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 11 5 3 19

9:Las Palmas  Total 16 5 3 24

TOTAL 149 29 10 188

98: Pedro se ha comprado dos *PCs.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 1 4 7

Mujer 20-29 4 5 4 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 5 8 6 19

1:Oviedo Total 7 9 10 26

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 3 6 3 12

Hombre Total 3 6 4 13

Mujer 10-19 1 1 1 3

20-29 5 5

Mujer Total 1 6 1 8

2:Pamplona Total 4 12 5 21

3:Alcalá Hombre 20-29 3 4 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 4 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 5 6 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 7 5 15

Mujer Total 4 7 5 16

4:Madrid Total 4 9 8 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 4 6

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 9 3 12

30-39 1 1

Mujer Total 10 3 13

5:Barcelona Total 2 14 3 19

6:Sevilla Hombre 20-29 2 9 4 15

Hombre Total 2 9 4 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 3 4 8

Mujer Total 1 4 4 9

6:Sevilla Total 3 13 8 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 1 1 6

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 20-29 4 4 4 12

Mujer Total 4 4 4 12

7:Huelva Total 9 5 5 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 1 1 1 3

Hombre Total 3 1 3 7

Mujer 10-19 3 3 1 7

20-29 3 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 6 6 1 13

8:Tenerife Total 9 7 4 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 2 3

40-49 1 1

Hombre Total 2 2 4

Mujer 10-19 1 2 1 4

20-29 7 3 4 14

30-39 1 1

Mujer Total 9 5 5 19

9:Las Palmas  Total 9 7 7 23

TOTAL 47 81 56 184

99: Pedro se ha comprado dos *PC.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 2 5 7

Mujer 20-29 3 11 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 1 5 14 20

1:Oviedo Total 1 7 19 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 9 12

Hombre Total 1 2 10 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 3 5 8

2:Pamplona Total 1 5 15 21

3:Alcalá Hombre 20-29 1 6 7

30-39 1 1

Hombre Total 2 6 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 2 9 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 1 3 4

Hombre Total 1 4 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 10 15

Mujer Total 6 10 16

4:Madrid Total 1 6 14 21

5:Barcelona Hombre 20-29 3 3 6

Hombre Total 3 3 6

Mujer 20-29 8 5 13

30-39 1 1

Mujer Total 8 6 14

5:Barcelona Total 11 9 20

6:Sevilla Hombre 20-29 7 8 15

Hombre Total 7 8 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 2 6 8

Mujer Total 3 6 9

6:Sevilla Total 10 14 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 3 2 5

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 5 8 13

Mujer Total 5 8 13

7:Huelva Total 9 10 19

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 3 3

Hombre Total 7 7

Mujer 10-19 2 5 7

20-29 1 4 5

30-39 1 1

Mujer Total 3 10 13

8:Tenerife Total 3 17 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 2 5

Mujer 10-19 3 3

20-29 10 4 14

30-39 1 1

Mujer Total 11 7 18

9:Las Palmas  Total 14 9 23

TOTAL 3 67 116 186

100: Le gusta *de comer en casa.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 6 7

Mujer 20-29 6 8 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 2 3

60-69 1 1

Mujer Total 7 13 20

1:Oviedo Total 8 19 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 7 4 1 12

Hombre Total 7 5 1 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 3 2 5

Mujer Total 4 4 8

2:Pamplona Total 11 9 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 1 6 7

30-39 1 1

Hombre Total 1 7 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 4 7 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 10 15

Mujer Total 5 11 16

4:Madrid Total 7 14 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 4 6

Hombre Total 2 4 6

Mujer 20-29 4 9 13

30-39 1 1

Mujer Total 4 10 14

5:Barcelona Total 6 14 20

6:Sevilla Hombre 20-29 4 10 1 15

Hombre Total 4 10 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 1 7 8

Mujer Total 1 8 9

6:Sevilla Total 5 18 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 1 4 1 6

Hombre Total 1 5 1 7

Mujer 20-29 8 1 4 13

Mujer Total 8 1 4 13

7:Huelva Total 9 6 5 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 1 4 2 7

Mujer 10-19 1 3 3 7

20-29 3 2 5

30-39 1 1

Mujer Total 1 7 5 13

8:Tenerife Total 2 11 7 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 1 2 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 2 2 5

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 11 2 13

Mujer Total 13 3 16

9:Las Palmas  Total 1 15 5 21

TOTAL 53 113 19 185

101: Por favor, *salir fuera todos.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 6 7

Mujer 20-29 2 9 3 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 4 12 4 20

1:Oviedo Total 5 18 4 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 7 3 2 12

Hombre Total 7 4 2 13

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 1 2 2 5

Mujer Total 2 2 4 8

2:Pamplona Total 9 6 6 21

3:Alcalá Hombre 20-29 2 1 4 7

30-39 1 1

Hombre Total 2 2 4 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 4 3 4 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 1 1 4

Hombre Total 3 1 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 5 6 4 15

Mujer Total 5 7 4 16

4:Madrid Total 8 8 5 21

5:Barcelona Hombre 20-29 1 3 2 6

Hombre Total 1 3 2 6

Mujer 20-29 5 4 3 12

30-39 1 1

Mujer Total 5 5 3 13

5:Barcelona Total 6 8 5 19

6:Sevilla Hombre 20-29 3 5 7 15

Hombre Total 3 5 7 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 2 3 8

Mujer Total 3 3 3 9

6:Sevilla Total 6 8 10 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 9 3 1 13

Mujer Total 9 3 1 13

7:Huelva Total 15 4 1 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 2 1 3

Hombre Total 5 1 1 7

Mujer 10-19 5 1 1 7

20-29 4 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 6 5 2 13

8:Tenerife Total 11 6 3 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 1 2 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 1 3 1 5

Mujer 10-19 1 2 3

20-29 5 7 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 6 10 2 18

9:Las Palmas  Total 7 13 3 23

TOTAL 71 74 41 186

102: Te quiero *hace muchos años, tú lo sabes.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 1 1 5 7

Mujer 20-29 5 3 5 13

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 2 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 8 5 6 19

1:Oviedo Total 9 6 11 26

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 6 2 4 12

Hombre Total 6 2 5 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 2 2 1 5

Mujer Total 2 4 2 8

2:Pamplona Total 8 6 7 21

3:Alcalá Hombre 20-29 4 1 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 4 2 2 8

Mujer 20-29 2 1 3

Mujer Total 2 1 3

3:Alcalá Total 6 3 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 2 2 4

Hombre Total 2 3 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 6 5 4 15

Mujer Total 6 5 5 16

4:Madrid Total 6 7 8 21

5:Barcelona Hombre 20-29 3 2 1 6

Hombre Total 3 2 1 6

Mujer 20-29 8 3 2 13

30-39 1 1

Mujer Total 9 3 2 14

5:Barcelona Total 12 5 3 20

6:Sevilla Hombre 20-29 6 5 4 15

Hombre Total 6 5 4 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 2 3 8

Mujer Total 4 2 3 9

6:Sevilla Total 10 7 7 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 6 6

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 9 1 3 13

Mujer Total 9 1 3 13

7:Huelva Total 16 1 3 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 1 1 1 3

Hombre Total 3 3 1 7

Mujer 10-19 4 2 1 7

20-29 1 1 3 5

30-39 1 1

Mujer Total 5 4 4 13

8:Tenerife Total 8 7 5 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 1 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 3 1 1 5

Mujer 10-19 3 1 4

20-29 7 4 3 14

30-39 1 1

Mujer Total 11 4 4 19

9:Las Palmas  Total 14 5 5 24

TOTAL 89 47 51 187

103: Nos tranquilizamos cuando por fin volviste en *sí.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 1 2 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 3 3 1 7

Mujer 20-29 6 7 1 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1 1 3

60-69 1 1

Mujer Total 7 10 3 20

1:Oviedo Total 10 13 4 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 5 7 12

Hombre Total 5 8 13

Mujer 10-19 2 1 3

20-29 2 3 5

Mujer Total 4 3 1 8

2:Pamplona Total 9 11 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 3 2 2 7

30-39 1 1

Hombre Total 3 3 2 8

Mujer 20-29 1 2 3

Mujer Total 1 2 3

3:Alcalá Total 4 5 2 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 4 3 15

Mujer Total 8 4 4 16

4:Madrid Total 12 5 4 21

5:Barcelona Hombre 20-29 2 3 1 6

Hombre Total 2 3 1 6

Mujer 20-29 9 2 1 12

30-39 1 1

Mujer Total 10 2 1 13

5:Barcelona Total 12 5 2 19

6:Sevilla Hombre 20-29 10 4 1 15

Hombre Total 10 4 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 3 5 8

Mujer Total 4 5 9

6:Sevilla Total 14 9 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 5 1 6

Hombre Total 6 1 7

Mujer 20-29 8 4 1 13

Mujer Total 8 4 1 13

7:Huelva Total 14 5 1 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 3 3

30-39 1 1 1 3

Hombre Total 4 1 2 7

Mujer 10-19 6 1 7

20-29 3 1 1 5

30-39 1 1

Mujer Total 9 2 2 13

8:Tenerife Total 13 3 4 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 2 1 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 2 2 1 5

Mujer 10-19 1 2 1 4

20-29 8 4 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 10 6 3 19

9:Las Palmas  Total 12 8 4 24

TOTAL 100 64 23 187

104: Los periodistas subieron *la montaña en helicóptero.
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 Respuesta

Ciudad Sexo Edad 1: DIGO 2: OIGO 3: NO TOTAL

1:Oviedo Hombre 20-29 3 3

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 1 1

60-69 1 1

Hombre Total 7 7

Mujer 20-29 12 2 14

30-39 1 1

40-49 1 1

50-59 3 3

60-69 1 1

Mujer Total 18 2 20

1:Oviedo Total 25 2 27

2:Pamplona Hombre 10-19 1 1

20-29 11 1 12

Hombre Total 12 1 13

Mujer 10-19 3 3

20-29 5 5

Mujer Total 8 8

2:Pamplona Total 20 1 21

3:Alcalá Hombre 20-29 7 7

30-39 1 1

Hombre Total 8 8

Mujer 20-29 3 3

Mujer Total 3 3

3:Alcalá Total 11 11

4:Madrid Hombre 10-19 1 1

20-29 3 1 4

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 1 1

20-29 12 3 15

Mujer Total 13 3 16

4:Madrid Total 17 4 21

5:Barcelona Hombre 20-29 4 2 6

Hombre Total 4 2 6

Mujer 20-29 7 6 13

30-39 1 1

Mujer Total 8 6 14

5:Barcelona Total 12 8 20

6:Sevilla Hombre 20-29 12 2 1 15

Hombre Total 12 2 1 15

Mujer 10-19 1 1

20-29 8 8

Mujer Total 9 9

6:Sevilla Total 21 2 1 24

7:Huelva Hombre 10-19 1 1

20-29 4 2 6

Hombre Total 5 2 7

Mujer 20-29 7 6 13

Mujer Total 7 6 13

7:Huelva Total 12 8 20

8:Tenerife Hombre 10-19 1 1

20-29 1 2 3

30-39 3 3

Hombre Total 5 2 7

Mujer 10-19 3 4 7

20-29 5 5

30-39 1 1

Mujer Total 9 4 13

8:Tenerife Total 14 6 20

9:Las Palmas Hombre 20-29 3 1 4

40-49 1 1

Hombre Total 4 1 5

Mujer 10-19 4 4

20-29 12 2 14

30-39 1 1

Mujer Total 16 3 19

9:Las Palmas  Total 20 3 1 24

TOTAL 152 34 2 188

105: Los periodistas subieron a *la montaña en helicóptero.

 


